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THIS DOCUMENT & THE INFORMATION 
IN IT ARE THE CONFIDENTIAL PROPERTY 
OF BELKIN INTERNATIONAL AND MUST 
NOT BE COPIED, REPRODUCED OR USED
IN ANY MANNER WITHOUT THE WRITTEN
CONSENT OF BELKIN CORPORATION. 
IT MUST BE RETURNED UPON REQUEST

This dieline works for following skus (if any):

All Regions

Safety Instructions:
 1.  Please read these instructions before using the device to ensure 

safe and proper use.
 2.  Connect the wall adapter of the wireless charging pad into a 

socket outlet that is close by and is easy to disconnect from the 
source.  

 3.  Use indoors and in a dry location only; keep away from wet or 
damp locations.

 4.  Keep wireless charging pad and wall adapter away from any 
liquids or moisture.

 5.  Unplug the wireless charging pad when unused for long periods 
of time.

 6.  Do not store your device in very hot or very cold areas. It is 
recommended to use your device at room temperatures. 

 7.  Caution: If you experience problems with the wireless charging 
pad, please discontinue use, unplug the wall adapter of the 
wireless charging pad from the AC socket, and contact Belkin for 
assistance.

 8.  Do not use if visible defects are observed on the wireless charging 
pad or wall adapter. Do not attempt to service or disassemble.

CE Declaration of Conformity
We, Belkin International, Inc., declare under our sole responsibility that the 
radio equipment Wireless Charging Pad, WIZ001, is in compliance with 
Directive 2014/53/EU, Ecodesign Directive 2009/125/EC, and RoHS Directive 
2011/65/EU (Recast). The full text of the EU declaration of conformity is 
available at the following Internet address: www.belkin.com/doc.

Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the 
party responsible for compliance could void the user’s authority to 
operate this equipment.

Radiation Exposure Statement: This equipment complies with radiation 
exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This 
equipment should be installed and operated with a minimum distance 
of 20 cm between the radiator and your body.

Frequency band in which the radio equipment operates: 110KHz to 
148KHz and 326.5KHz
Maximum power transmitted: <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

Waste Electrical and Electronic Equipment Directive
For information on product disposal, please refer to   http://www.
belkin.com/uk/weee-regulations/

Pursuant to and in accordance with Article 14 of the Directive 2012/19/
EU of the European Parliament on waste in electrical and electronic 
equipment (WEEE). 
The barred symbol of the rubbish bin shown on the equipment 
indicates that, at the end of its useful life, the product must be 
collected separately from other waste. 
Therefore, any product that have reached the end of their useful 

life must be given to waste disposal centers specializing in separate 
collection of waste electrical and electronic equipment or given 
back to the dealer when purchasing a new WEEE, pursuant to and in 
accordance with Article 14 as implemented in the country. 
The adequate separate collection for the subsequent start-up of 
the equipment sent to be recycled, treated and disposal of in an 
environmentally compatible way contributes to preventing possible 
negative effects on the environment and health and optimizes 
the recycling and reuse of components making up the electronic 
equipment. 
Abusive disposal of the product by the user involves application of 
the administrative sanctions according to the laws in force. 

WARRANTY AND SUPPORT INFORMATION

IMPORTANT! 
PLEASE RETAIN PROOF OF PURCHASE AND PRODUCT
WARRANTY INFORMATION

LIMITED WARRANTY  
(EMEA)

This warranty is provided to you by Belkin Limited, Express Business 
Park, Shipton Way, Rushden, NN10 6GL, United Kingdom, a wholly owned 
subsidiary of Belkin International, Inc., or one of its affiliates (“Belkin”)
IMPORTANT NOTICE REGARDING YOUR CONSUMER RIGHTS
The benefits we give in this manufacturer’s warranty are additional to any 
rights and remedies that you may have under local consumer protection 
laws. Nothing in this warranty limits or affects your legal rights.

This manufacturer’s warranty is governed by the laws of the country 
in which you purchased your Belkin product. In many countries, 
consumers have rights under local consumer laws. Those consumer 
rights may differ between countries, states and provinces, and often 
cannot be excluded. Your local consumer rights organization can 
advise you on your legal rights.
 
This manufacturer’s warranty is not intended to:
•  change or exclude any rights under consumer law that cannot be 

lawfully changed or excluded; or
•  limit or exclude any right you have against the person who sold 

the Belkin product to you if that person has breached their sales 
contract with you.

WHAT DOES THIS WARRANTY COVER?

Product Warranty: Belkin warrants that the product hardware and any 
software media (i.e. media on which the product software is provided) 
will be free from defects in materials and workmanship under normal 

use during the Warranty Period described below. This means that the 
product won’t be faulty, and that it will look and work as advertised, 
during the relevant period.  

Connected Equipment Warranty: Belkin also covers damage to any 
equipment which is connected through the product to a properly 
wired AC power line with protective ground (“connected equipment”) 
caused by failure of the product to operate as described in the product 
documentation and arising as a result of impulses from lightning, 
or other power transients, or by momentary (less than 1ms) voltage 
surges or spikes (an “occurrence”).

The Connected Equipment Warranty will not apply if damage to the 
connected equipment resulted from: 
•  telephone-line transients if the connected equipment was not 

properly connected to or was not directly connected to a Belkin 
product that offers telephone-line transient protection;

•  coaxial-line transients if the connected equipment was not properly 
connected to or was not directly connected to a Belkin product that 
offers coaxial-line transient protection; or

•  network-line transients if the connected equipment was not 
properly connected to or was not directly connected to a Belkin 
product that offers network-line transient protection.

The Connected Equipment Warranty will remain effective for the Warranty 
Period for new products set out below. The Connected Equipment 
Warranty automatically ends when the Product Warranty ends.

Who is covered under this warranty?
Only original purchasers of the product are covered.

How long is the product warranted?
Belkin warrants that the hardware in this Belkin product, and any 
associated software media, will be free from defects in materials and 
workmanship under normal use during the Warranty Period. The 
Warranty Period begins on the date the product was purchased by 
the original end-user purchaser and lasts for the period set out in 
the table below:

Product Type Warranty Period

New products 
not registered on 
belkin.com

Life of product* (surge protectors with 
Protected Light indicator only)
24 months (all other products)

New products 
successfully 
registered on 
belkin.com

Life of product* (surge protectors with 
Protected Light indicator only)
36 months (all other products)

Product Type Warranty Period

Repaired or 
replacement 
products

The remainder of the original Warranty 
Period 

Software media (if 
provided with the 
product)

90 days

* “Life of product” means the duration within which the product has 
the capacity to protect against surges and spikes. This is shown when 
the Protected Light indicator on the product comes on when the power 
switch is turned on. If the Protected Light indicator on the product 
goes out at any time, this means that the capacity of the product is 
exceeded, and the product will no longer protect against surges and 
spikes of energy. Therefore, the life of the product is extinguished 
when the Protected Light goes out, and the Warranty Period ends.  

If the Protected Light indicator on your product does not come on 
because your product is dead on arrival, your product will remain 
covered under this warranty. A product is considered dead on arrival 
when it does not work when you try to power it on for the first time. 
Please contact Belkin Technical Support within sixty (60) days from 
the date of purchase of your product for a replacement (see the 
section on “Belkin Technical and Warranty Support Information” 
below). A product given to replace a product that is dead on arrival 
shall be covered by a fresh warranty having the same duration as the 
original Warranty Period.

If the Protected Light indicator on your product goes out, we strongly 
recommend that you cease using the product immediately.

A claim under this warranty is only eligible if it is made within the 
Warranty Period.

What isn’t covered?

Belkin does not give any warranty:
•  for the connected equipment, for any services associated with the 

connected equipment, or any remedies offered or provided by the 
manufacturer of the connected equipment;

•  in relation to software or services provided by Belkin or any third 
party included in or with the product;

•  that the product, software or services will always operate 
uninterrupted or error free;

•  that the product, software or services, or any equipment, system 
or network on which the product, software or services are used are 
100% secure and cannot be hacked; or

• that a third-party service the product needs will always be available. 

Note: Although Belkin does not make these promises in this warranty, 

you may have additional rights under consumer laws. 

Will this warranty always apply?

This warranty does not apply if: 
•  the product has been tampered with or the assembly seal has been 

removed or damaged; 
•  the product has been altered or modified by someone other than 

Belkin; 
• the warranty claim was made fraudulently or by misrepresentation; 
•  the product was not installed, operated, repaired, or maintained in 

accordance with Belkin’s instructions (for example, this warranty will 
not apply if the product has been used outdoors or in a wet area, or 
if the product has been used together with a generator, heater, sump 
pump, water-related device, life support device, medical device, car, 
motorcycle, or golf-cart battery charger). To be used indoors only and 
in dry areas. All warranties contained herein are null and void if used 
in any way with any of the aforementioned devices;

•  the product has been subjected to abnormal physical or electrical 
stress, misuse, negligence, or accident; 

•  damage to the product is cosmetic, including scratches and dents, or 
defects caused by normal wear and tear or normal aging of the product;

•  the serial number on the product has been altered, defaced, or 
removed; 

•  the product was used in conjunction with other extension cords, 
power strips, adapters, UPSes, surge protectors, other grounding 
wires or electrical connections; or

•  the product was supplied or licensed for beta, evaluation, testing or 
demonstration purposes, and you didn’t buy or license the product.  

Will Belkin cover damage to connected equipment in all situations?
Belkin does not cover damage to connected equipment in the following 
situations:
•  this warranty has expired or does not apply (please see section 

above);
•  the connected equipment was not properly or directly connected to 

the product;
•  not all wires leading into the connected equipment, including 

telephone and coaxial lines, pass through the appropriate product;
•  damage to the connected equipment was not caused by an 

occurrence;
•  the power outlet to which the product was connected was not 

properly grounded or not grounded at all;
•  the connected equipment has been subjected to abnormal physical 

or electrical stress, misuse, negligence, or accident; 
•  damage to the connected equipment is cosmetic (including 

scratches and dents), or damage was caused by normal wear and 
tear or normal aging of the connected equipment;

•  damage to the connected equipment was caused by an Act of 
God (other than lightning), including but not limited to typhoon, 
hurricane, erosion, earthquake, thunderstorm, inclement weather, 
flood, tsunami, vandalism, theft, or war;

•  damage to the connected equipment was caused by a power 

outage, a sustained low-voltage situation, or a low-voltage 
disturbance, including but not limited to brownouts or sags;

•  repair or replacement of the damaged connected equipment 
is covered by a third party’s manufacturer’s warranty, a seller’s 
extended warranty, or your insurance policy; or

•  Belkin determines that the connected equipment was not used 
under normal operating conditions or in accordance with the 
manufacturer’s instructions for the connected equipment.

Note: Although this warranty doesn’t apply in these situations, you 
may have additional rights under consumer laws.

How will Belkin make things right?

If you make an eligible claim in relation to your defective product under 
this warranty, Belkin will, at its election:

•  repair the product with new or refurbished parts, or pay the 
reasonable costs of repairing the product; 

•  replace the product with a reasonably available equivalent new or 
refurbished Belkin product; or

•  refund you the purchase price of the product, minus any rebates 
and discounts.

Any repaired or replacement products are warranted for the remainder 
of the original Warranty Period or 30 days, whichever is longer. All 
products and parts that are replaced become the property of Belkin.

If you make an eligible claim in relation to your damaged connected 
equipment under this warranty, Belkin will, at its election:
•  pay the reasonable costs of repairing the damaged connected 

equipment. We will engage the repair facility, and negotiate and 
settle the cost of repair; 

•  replace the damaged connected equipment with a reasonably 
available equivalent new or refurbished connected equipment; or

•  refund you the fair market value of the damaged connected 
equipment as reasonably assessed by Belkin in its sole discretion.

Belkin’s total liability under the connected equipment warranty shall 
not exceed the maximum aggregate monetary limits set forth below:

(A) SURGE PROTECTORS:

Amount of Protection 
(in Joules)* 

Maximum Monetary Limit in 
applicable currency

0 – 349 £10,000 or €15,000

350 – 549 £20,000 or €25,000

550 – 749 £30,000 or €35,000

Amount of Protection 
(in Joules)* 

Maximum Monetary Limit in 
applicable currency

750 – 900 £60,000 or €75,000

*The amount of protection provided by a surge protector means 
the amount of electrical charge that the surge protector is able to 
withstand. The amount of protection provided by your surge protector 
is indicated on the product package.

(B) OTHER PRODUCTS

Product Type Maximum 
Monetary 

Limit 

1. Mobile Power Product
A mobile power product means a 
product containing a battery pack with 
2.4 charging Amps of output to (i) a 
single USB, OR (ii) multiple 2.4 Amp 
USBs, OR (iii) a combination thereof 
(that is, 1 Amp + 2.4 Amp output).

USD 2,500 / 
GBP 1,500 / 
EUR 2.000

2. Wall Chargers
Including wireless chargers connected 
to a wall outlet.

3. Car Chargers
Limited to car chargers with (i) a Type 
C USB port, OR (ii) 2.4 Amps of output 
USB-A for fast charging.

Belkin makes every reasonable effort to repair or replace your damaged 
connected equipment under this warranty. However, as the repaired or 
replacement connected equipment is manufactured by third parties, 
Belkin does not make any warranty in relation to such repaired or 
replacement connected equipment, nor is Belkin able to confirm that the 
manufacturer of the connected equipment will offer such a warranty.  

All calculations performed by Belkin in evaluating your claim under this 
warranty are final and binding on you except in the case of errors.

For Belkin to properly and expeditiously validate your claim under this 
warranty, you agree that Belkin may examine the damaged product, 
the damaged connected equipment and/or the site where the damage 
occurred. Do not dispose of the product and connected equipment 
until your claim has been fully resolved. Please review the section 
titled “What do I need to do to make a claim?” under the header “Belkin 
Technical and Warranty Support Information” below.

Once your claim under this warranty is fully settled, Belkin reserves 
the right to be subrogated under any existing insurance policies that 
you may have.

Note: The rights and remedies outlined above are the only rights 
and remedies available under this warranty. However, you may have 
additional rights under consumer laws.

General Exclusions and Limitations of Liability
In some jurisdictions and circumstances it is possible for a 
manufacturer to change or exclude warranties, conditions or 
guarantees implied or imposed by law, and to otherwise limit its 
liability to consumers. In those jurisdictions where it can lawfully do so, 
and to the full extent that it is allowed by law to do so, Belkin:

•  excludes all other express, statutory or implied conditions, 
representations and warranties, including but not limited to any 
implied warranties of non-infringement, merchantability, acceptability, 
satisfactory quality, title, fitness for a particular purpose, loss of or 
damage to data, lack of viruses or free from virus or malware attack, 
security, performance, lack of negligence, workmanlike effort, quiet 
enjoyment, that the functions contained in the product will meet your 
requirements, or that defects in the product will be corrected, or that 
your use of the product will generate accurate, reliable, timely results, 
information, material or data;

•  excludes all other express or implied conditions, representations 
and warranties, including any implied warranty of non-infringement;

•  excludes all liability for the loss of, or damage to, data caused by use 
of a Belkin product, or its repair;

•  excludes any liability it may have to you for: 
  a) loss of revenue or profit, 
  b)  loss of the ability to use any third-party products, software or 

services, and 
  c)  any indirect, consequential, special, incidental or punitive loss 

or damages,
which arises under any law (including the law of negligence) and 
relates to your use, or inability to use a Belkin product or software, or 
any related services. This exclusion applies even if Belkin has been 
advised of the possibility of such damages and even if any warranty 
or remedy provided under this manufacturer’s warranty fails of its 
essential purpose; and 
• limits its monetary liability to you, under any law, to the price that 
you paid for the Belkin product.

If a warranty cannot be excluded or disclaimed, it is limited to the 
duration of the relevant express warranty period.  

References in this Section to “special, indirect, consequential or 
incidental losses” shall mean any losses which (i) were not reasonably 
foreseeable by both parties, and/or (ii) were known to you but not 
to us and/or (iii) were reasonably foreseeable by both parties but 
could have been prevented by you such as, for example (but without 
limitation), losses caused by viruses, Trojans or other malicious 
programs, or loss of or damage to your data. 

In addition, please take note that no oral or written information or advice 
given by Belkin, a dealer, agent or affiliate shall create a warranty.

If any term is held to be illegal or unenforceable, the legality or 
enforceability of the remaining terms shall not be affected or impaired.

BELKIN TECHNICAL AND WARRANTY SUPPORT INFORMATION

HOW DO I GET HELP?

If you have a question about your product or experience a problem 
with it, please go to http://www.belkin.com/support. You will find lots 
of online support tools and information to help you with your product.  

What should I do if my product is defective?
You always have the option to return the product to the original seller 
if you have a problem. You can make a claim with the seller based on 
this warranty or any consumer laws that apply to you.

You can also make a claim under this warranty or local consumer laws 
by contacting Belkin Technical Support. To find out how to contact us, 
click the “Contact Us” link on the home page of http://Belkin.com. If 
you are located outside the United States, you will need to choose your 
region/location first:

For Belkin.com:
http://Belkin.com - Click the “Change Region” link at the bottom of the 
website and select your location

What do I need to do?

You will need to contact Technical Support for your region at the links 
above. So that we can help you with your defective product claim, you 
will need to give us some information when you contact us:
• your product model, hardware revision and serial number; 
• the name and place from which you purchased the product; and
•  proof that you purchased the product, with the date of the purchase 

shown and place where it was purchased. WE WILL ALWAYS 
NEED A DATED PROOF OF ORIGINAL PURCHASE TO PROCESS 
WARRANTY CLAIMS.  

If you are making a claim in respect of your damaged connected 
equipment, please do so within fifteen (15) days from the date of the 
occurrence. So that we can process your claim expeditiously, we will 
need the following information in addition to the information described 
above when you contact us:

•  description of all the equipment that was connected to the product 
at the time of the occurrence, including name and model number;

•  description of the damaged connected equipment and the extent 
of damage (we may request that you send us photographs of the 
damaged connected equipment and the site where the damage 

occurred, or we may ask to examine the site where the damage 
occurred, to help us validate your claim); and

• the date of the occurrence. 

Sometimes we will need you to send the product and/or the damaged 
connected equipment back to us or our designated repair facility so that 
we can fix or replace it. If we ask you to return your product and/or the 
damaged connected equipment to us by post, you will be given a Return 
Materials Authorization (RMA) number and we’ll tell you where to send 
the product and/or your damaged connected equipment. You will need to 
make sure the product and/or damaged connected equipment is properly 
packaged and shipped. You will be responsible for the costs of returning 
your product and/or damaged connected equipment to us. However, 
if you are a consumer in the People’s Republic of China, the preceding 
sentence does not apply to you. We need to identify your product when 
it reaches us, so you’ll need to include the RMA number AND a copy of 
your dated proof of original purchase (please keep the original) with 
the returned product. We also recommend that you send the package 
by registered and insured mail or by overnight courier to protect the 
package while it is in transit. In certain countries, we may ask you to 
return defective product to the place where you purchased it. 

What happens when I return my product and/or connected 
equipment?
Defective products covered by this warranty will be repaired or 
replaced without charge, or Belkin will provide you with a refund of the 
purchase price of the product, minus any rebates and discounts or in 
relation to connected equipment a refund of the fair market value). The 
remedy offered will be determined by Belkin in its sole discretion.

We can only ship replacement or repaired products to locations in the 
country where the original product was purchased.  

Belkin may need to delete all or part of your data to repair or replace 
your product. Belkin may also install software updates as part of 
warranty service. PLEASE MAKE SURE THAT YOU BACK UP ALL OF 
YOUR DATA ON THE PRODUCT AND/OR CONNECTED EQUIPMENT 
BEFORE SENDING IT IN FOR REPAIR OR REPLACEMENT. BELKIN IS 
NOT RESPONSIBLE FOR ANY LOSS OF DATA OR SOFTWARE DURING 
WARRANTY SERVICE. 

Repairs or replacements not covered under warranty or your rights 
under consumer law may be refused by your place of purchase, or may 
be subject to charge.

Technical support
This warranty is not a service or support contract. Details on our 
technical support offerings and policies (including any applicable fees) 
can be found at http://www.belkin.com/support.

Belkin provides many different options to support you. Please click on 
or go to the appropriate website below for more details. Please make 
sure to change to your local country if necessary.
• Belkin Products:  http://www.belkin.com/support

Along with the Limited Warranty, Belkin provides Complimentary 
Assisted Technical Support for 90 days after product purchase to get 
your hardware up and running. Complimentary Assisted Technical 
Support includes technical support (by phone) and live chat (through 
your computer).  At this time, live chat is only available in certain 
countries. Please visit our websites (indicated above) in your local 
area for details.

For additional support beyond the 90 days of Complimentary Assisted 
Technical Support or for assistance on advanced features beyond basic 
support, please contact our Technical Support team to learn more 
about how we can help you get the most out of your product. 

Telephone support may not be available where you live and may be 
subject to charge.

This equipment operates on a secondary basis and, consequently, 
must accept harmful interference, including from stations of the same 
kind, and may not cause harmful interference to systems operating 
on a primary basis.

Information for end-users as per COMMISSION 
REGULATION (EU) 2019/1782

Manufacturer’s name or trade mark, 
commercial registration number 
and address

Belkin BV,
Herikerbergweg 
74-108
1101 CM, Amsterdam 
Z.O.
The Netherlands

Model identifier 2ADH023H

Input voltage (unit: V) 100-240V~

Input AC frequency (unit: Hz) 50 ~ 60Hz

Output voltage (unit: V) DC 15.0V

Output current (unit: A) 1.50A

Output power (unit: W) 23.0W

Average active efficiency (unit: %) 86.52%

Efficiency at low load (10%) (unit: %) 76.52%

No-load power consumption (unit W) 0.075W

The above information is also available as part of EU declaration 
of conformity as the following internet
address: www.belkin.com/doc.

FRANÇAIS

Consignes de sécurité
 1.  Veuillez lire ces instructions avant d’utiliser l’appareil afin de 

garantir un usage correct en toute sécurité.
 2.  Branchez l’adaptateur mural du chargeur à induction sur une 

prise électrique facile à débrancher et proche de la source.  
 3.  Utilisation uniquement en intérieur ou dans un endroit sec. 

Éloignez l’adaptateur des zones humides ou mouillées.
 4.  Éloignez le chargeur à induction et l’adaptateur mural des 

liquides ou de l’humidité.
 5.  Débranchez le chargeur à induction lorsque ce dernier reste 

inutilisé pendant une longue période.
 6.  Ne stockez pas votre appareil dans des zones très froides ou très 

chaudes. Il est recommandé d’utiliser l’appareil à température 
ambiante. 

 7.  Attention : En cas de problème avec le chargeur à induction, arrêtez 
de l’utiliser, débranchez l’adaptateur mural du chargeur à induction 
de la prise murale et contactez avec Belkin pour obtenir de l’aide.

 8.  Si vous observez des défauts sur le chargeur à induction ou 
sur l’adaptateur mural, ne les utilisez pas. N’essayez pas de 
désassembler le produit ou de le réparer vous-même.

Déclaration de conformité CE
Nous, Belkin International, Inc., déclarons sous notre entière 
responsabilité que le chargeur à induction, WIZ001, auquel se 
réfère la présente déclaration, est conforme à la directive 2014/53/
UE, à la directive 2009/125/CE relative aux exigences en matière 
d'écoconception et à la directive 2011/65/UE dite « RoHS » (refonte). 
Le texte intégral de la Déclaration de conformité européenne est 
disponible sur le site Web suivant : www.belkin.com/doc

Attention : Toute modification, de quelque nature que ce soit, non 
acceptée expressément par l’autorité en charge du respect de sa 
conformité aux normes en vigueur risquerait de vous retirer le droit 
d’utiliser l’appareil.

Déclaration sur la radio-exposition : Cet équipement est conforme 
aux limites d’exposition aux radiofréquences établies pour un 
environnement non contrôlé. Cet équipement ne doit pas être placé ni 
utilisé de sorte que l’émetteur se trouve dans un rayon inférieur à 
20 cm entre celui-ci et votre corps.

Bande de fréquence sur laquelle fonctionne cet équipement : 110KHz 
to 148KHz and 326.5KHz
Puissance maximale transmise : <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

Directive relative aux déchets d'équipements électriques et 
électroniques
Pour en savoir plus sur les méthodes d’élimination de ce produit, 
rendez-vous sur le site http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Conformément à l’article 14 de la directive 2012/19/UE du Parlement 
européen relative aux déchets d’équipements électriques et 
électroniques (DEEE). 
Le pictogramme représentant une poubelle barrée indique que le 
produit, à la fin de sa durée d’utilité, doit être collecté séparément des 
autres déchets. 
Par conséquent, conformément à l’article 14 en vigueur dans son pays, 
l’utilisateur doit rapporter à un centre de recyclage spécialisé dans 
la collecte d’équipements électriques et électroniques tout produit 
arrivant à la fin de sa durée d’utilité, ou doit rapporter ce même produit 
au distributeur dès qu’il fait l’acquisition d’un nouveau produit DEEE. 
La collecte séparée et le traitement a posteriori de l’équipement 
envoyé pour être recyclé, traité et éliminé de manière écologique 
contribue à prévenir des effets négatifs éventuels sur l’environnement 
et la santé, et permet d’optimiser le recyclage et la réutilisation des 
éléments composant l’équipement électronique. 
Si l’utilisateur se sépare du produit de manière incorrecte, il fera 
l’objet de sanctions administratives comme stipulé par la législation 
en vigueur.

INFORMATIONS SUR LA GARANTIE ET L’ASSISTANCE

IMPORTANT ! 
VEUILLEZ CONSERVER VOTRE PREUVE D’ACHAT
ET LES INFORMATIONS DE GARANTIE

GARANTIE LIMITÉE  
(EMEA)

Cette garantie vous est fournie par Belkin Limited, Express Business 
Park, Shipton Way, Rushden, NN10 6GL, Royaume-Uni, ou l’une des 
filiales détenues à cent pour cent par Belkin International, Inc., ou 
l’une de ses sociétés affiliées (ci-après « Belkin »).

REMARQUE IMPORTANTE CONCERNANT VOS DROITS EN TANT QUE 
CONSOMMATEUR
Les avantages conférés par cette garantie du fabricant s’ajoutent aux 
droits et recours dont vous bénéficiez en vertu de la législation locale 
en matière de protection des consommateurs. Aucune des dispositions 
figurant dans cette garantie ne peut limiter ni modifier vos droits 
légaux de quelque manière que ce soit.
Cette garantie constructeur est régie par les lois du pays dans lequel 
vous avez acheté votre produit Belkin. Il existe dans de nombreux pays 
des lois relatives à la protection des consommateurs qui accordent 
certains droits à ces derniers. Ces droits peuvent varier selon les pays, 
les États et les provinces, et ne peuvent généralement pas faire l’objet 
d’une exclusion.  Pour obtenir des conseils à propos de vos droits 
légaux, adressez-vous à votre organisme local chargé de la défense des 
droits du consommateur.

Cette garantie du fabricant n’a pas pour objet :
•  de modifier ou d’exclure toute disposition du droit des 

consommateurs ne pouvant être modifiée ou exclue légalement ; ni
•  limiter ou exclure tout droit dont vous disposez vis-à-vis de la 

personne qui vous a vendu le produit Belkin si cette personne a 
rompu le contrat de vente qui vous liait.

QUELLE EST L’ÉTENDUE DE CETTE GARANTIE ?
Garantie du produit : Belkin garantit le produit Belkin et le support 
logiciel de ce produit (à savoir le support sur lequel le logiciel vous 
est fourni) contre tout défaut matériel et vice de fabrication dans des 
conditions d’utilisation normale du produit pendant la période de 
garantie définie ci-dessous (Période de garantie). Autrement dit, vous 
êtes assuré de bénéficier d’un produit exempt de tout défaut et dont 
l’aspect et le fonctionnement sont conformes à la description qui en est 
faite, durant toute la période correspondante.  
Garantie sur les matériels connectés : Belkin couvre également les 
dommages causés à tout matériel connecté par le produit à un cordon 
d'alimentation secteur équipé d’un conducteur de terre (« Matériel 
Connecté ») résultant du fait que le produit ne fonctionne pas comme 
décrit dans la documentation du produit et survenant à la suite 
d'impulsions de foudre ou d'autres transitoires de puissance, ou pour 
cause de surtensions momentanées (moins de 1 ms) ou pointes de 
tension (un « Incident ») pendant la Période de garantie (Garantie sur 
les matériels connectés).

La garantie sur les matériels connectés ne s'applique pas en cas de 
dommages du Matériel Connecté résultant de : 
•  transitoires de ligne téléphonique si le Matériel Connecté n'était pas 

correctement ou pas directement connecté à un produit Belkin qui 
offre la protection contre les transitoires de ligne téléphonique ;

•  transitoires de ligne coaxiale si le Matériel Connecté n'était pas 
correctement ou pas directement connecté à un produit Belkin qui 
offre la protection contre les transitoires de ligne coaxiale ; ou

•  transitoires de ligne réseau si le Matériel Connecté n'était pas 
correctement ou pas directement connecté à un produit Belkin qui 
offre la protection contre les transitoires de ligne réseau.

La garantie sur les matériels connectés restera en vigueur pendant la 
Période de garantie pour les nouveaux produits énoncés ci-dessous.  
La garantie sur les matériels connectés prend fin automatiquement 
lorsque la période de garantie s'achève.

Couverture offerte par la garantie

Seuls les acheteurs d'origine du produit sont couverts.

Pendant combien de temps le produit est-il sous garantie et quel est 
le montant maximal de la garantie sur les matériels connectés ?

La Période de garantie commence à la date d’achat du produit par 
l’acheteur (utilisateur final) initial et se poursuit jusqu’au terme de la 
période indiquée dans le tableau ci-dessous. La responsabilité totale 
de Belkin en vertu de la Garantie sur les matériels connectés ne doit 
pas dépasser la limite monétaire globale maximale énoncée dans le 
tableau ci-dessous 

Type de 
produits

Période de garantie Montant 
maximal

Nouveaux 
produits 
enregistrés via 
belkin.com

3 ans

USD 
2,500 
/ GBP 
1,500 /  
EUR 
2.000

Nouveaux 
produits non 
enregistrés via 
belkin.com

2 ans et 6 mois

Produits 
reconditionnés 

2 ans et 6 mois

Produits réparés La Période de garantie 
originale est prolongée de 
la durée des réparations 
chaque fois que le produit 
est inutilisable en raison de 
réparations pendant plus 
de 7 jours.

Produits de 
remplacement

La Période de garantie 
originale est prolongée d’une 
durée égale au temps écoulé 
entre le moment où vous 
retournez le produit et celui 
où vous recevez un produit 
de remplacement, chaque fois 
que ce délai dépasse 7 jours.

Support du 
logiciel  
(le cas échéant)

2 ans et 6 mois S/O

Si le témoin de protection de votre produit ne s’allume pas parce que 
votre produit est hors d'état à l'arrivée, votre produit restera couvert 
par la présente garantie.  Un produit est considéré comme hors d'état 
à l'arrivée lorsqu'il ne fonctionne pas quand vous essayez de le mettre 
sous tension pour la première fois. Veuillez contacter l'assistance 
technique Belkin dans les soixante (60) jours à compter de la date 
d'achat de votre produit pour un remplacement (voir la section « 
Informations sur l’assistance technique et l’assistance de garantie 
fournie par Belkin » ci-dessous).  Un produit donné pour remplacer un 
produit hors d'état à l'arrivée sera couvert par une nouvelle garantie 
ayant la même durée que la Période de garantie d'origine.
Si le témoin de protection de votre produit s'éteint, nous vous 
conseillons vivement de cesser d'utiliser le produit immédiatement.

Les réclamations au titre de cette garantie ne sont valides que si elles 

sont présentées durant la Période de garantie.  

Cette garantie est accordée aux personnes domiciliées en France et 
couvre les produits achetés en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique. 

Quels sont les éléments qui ne sont pas couverts par la garantie ?

Belkin ne garantit aucunement :
•  que le produit, les logiciels ou les services, ou tout équipement, 

système ou réseau servant de support au produit, aux logiciels ou 
aux services, sont protégés à 100 % et ne peuvent pas être piratés ;

•  qu’un service fourni par un tiers, et nécessaire au fonctionnement 
du produit, sera toujours disponible. 

Remarque : Bien que Belkin ne puisse pas vous fournir cette assurance 
dans le cadre de la présente garantie, il se peut que vous disposiez 
d’autres droits en vertu des lois sur la protection des consommateurs. 

Cette garantie sera-t-elle toujours d’application ?

Cette garantie n’est pas applicable dans les cas suivants : 
•  Le produit a été trafiqué ou son sceau d’assemblage a été retiré ou 

endommagé ; 
•  Le produit a été altéré ou modifié par une personne étrangère à Belkin. 
•  La réclamation au titre de la garantie a été effectuée de manière 

frauduleuse ou sur la base d’une fausse déclaration. 
•  le produit n'a pas été installé, utilisé, réparé ou entretenu 

conformément aux instructions de Belkin (par exemple, cette garantie 
ne s'applique pas si le produit a été utilisé à l'extérieur ou dans 
une zone humide, ou si le produit a été utilisé avec un générateur, 
réchauffeur, pompe de puisard, appareil lié à l’eau, appareil destiné 
au maintien des fonctions vitales, appareil médical, voiture, moto, ou 
chargeur de batterie de voiturette de golf). À n'utiliser qu'à l'intérieur 
et dans des endroits secs. Toutes les garanties contenues dans les 
présentes sont nulles et non avenues si utilisé de quelque façon que 
ce soit avec l'un des appareils précités ;

•  Le produit a été soumis à des contraintes physiques ou électriques 
anormales ; a été utilisé de manière inappropriée ou a été 
endommagé à la suite d’une négligence ou d’un accident. 

•  Le produit a subi des dommages superficiels tels que des éraflures, 
des coups ou des imperfections dus à une utilisation ou un 
vieillissement normal.

• Le numéro de série du produit a été modifié, abîmé ou effacé. 
•  le produit a été utilisé en association avec d'autres rallonges, 

multiprises, adaptateurs, onduleurs, parafoudres, autre fils de terre 
ou connexions électriques ; 

•  le produit a été fourni ou concédé sous licence sous la forme d’une 
version bêta ou à des fins d’évaluation, d’essai ou de démonstration 
et vous n’avez pas acheté le produit ou une licence du produit ; ou

•  La non-conformité du produit n’a pas été signalée à Belkin dans les 2 
mois suivant sa découverte ou n’est devenue apparente qu’au terme 
d’une période de plus de 2 ans suivant la livraison du produit défectueux.  

Est-ce que Belkin couvrira les dommages des matériels connectés 
dans toutes les situations ?

Belkin ne couvre pas les dommages des Matériels Connectés dans les 
situations suivantes :
•  la présente garantie a expiré ou n'est pas applicable (voir la section 

ci-dessus) ;
•  le Matériel Connecté n'était pas correctement ou directement 

connectés au produit ;
•  les fils menant au Matériel Connecté, y compris les lignes 

téléphoniques et coaxiales, ne passaient pas tous à travers le 
produit approprié ;

•  les dommages du Matériel Connecté n'ont pas été causés par un 
incident ;

•  la prise de courant à laquelle le produit a été connecté n'a pas été 
correctement mise à la terre ou n'a pas du tout été mise à la terre ;

•  le Matériel Connecté a été soumis à des contraintes physiques ou 
électriques anormales ; a été utilisé de manière inappropriée ou a 
été endommagé à la suite d’une négligence ou d’un accident ; 

•  le Matériel Connecté a subi des dommages superficiels (éraflures 
et bosses), ou les dommages sont dus à une utilisation ou un 
vieillissement normal du Matériel Connecté.

•  les dommages du Matériel Connecté ont été causés par un cas de 
force majeure (autres que la foudre), y compris et de manière non 
limitative, ouragan, typhon, érosion, séisme, tempête, intempéries, 
inondations, tsunami, vandalisme, vol, ou guerre ;

•  les dommages du Matériel Connecté ont été causés par une panne 
de courant, une situation de basse tension prolongée, ou une 
perturbation basse-tension, y compris et de manière non limitative, 
des pannes de courant ou baisses de tension ;

•  la réparation ou le remplacement du Matériel Connecté endommagé 
est couvert par une garantie du fabricant tiers, une extension de 
garantie du vendeur ou votre police d'assurance ; ou

•  Belkin estime que le Matériel Connecté n'a pas été utilisé dans des 
conditions de fonctionnement normales ou selon les instructions du 
fabricant relatives au Matériel Connecté.

Remarque : Bien que la présente garantie ne soit pas applicable dans 
les cas susmentionnés, il se peut que vous disposiez d’autres droits en 
vertu des lois sur la protection des consommateurs.

Quelles sont les solutions proposées par Belkin ?

Si vous faites une demande admissible au regard de votre produit 
défectueux Belkin en vertu de la présente garantie, Belkin pourra, 
à son choix :
 (1)  remplacer le produit par un produit Belkin disponible équivalent, 

neuf ou remis à neuf ; ou
 (2) vous rembourser le prix d’achat du produit, déduction faite des 

remises ou ristournes éventuelles appliquées au moment de 
l'achat.

Les produits fournis en remplacement sont garantis pendant 30 jours 
ou pour le reste de la Période de garantie originale, en fonction de la 

période la plus longue des deux. Tous les produits qui sont remplacés 
deviennent propriété de Belkin.

Si vous faites une demande admissible au regard de votre Matériel 
Connecté endommagé en vertu de la présente garantie, Belkin pourra, 
à son choix :
 (1)  vous rembourser les coûts raisonnables de la réparation du 

Matériel Connecté endommagé tels qu'évalués par Belkin à sa 
seule discrétion ; 

 (2) remplacer le Matériel Connecté endommagé par un Matériel 
Connecté disponible équivalent, neuf ou remis à neuf (Belkin se 
charge dans ce cas de faire appel à l'organisme de réparation, et 
de négocier et régler les frais de réparation) ; ou

 (3) vous rembourser la juste valeur marchande du Matériel Connecté 
endommagé telle que raisonnablement évaluée par Belkin à sa 
seule discrétion.

Vous avez le droit de choisir l’une des options ci-dessus sauf si celle que 
vous choisissez est objectivement impossible ou excessivement coûteuse 
par rapport aux autres. Une option est considérée excessivement 
coûteuse si elle nous impose des frais déraisonnables par comparaison 
avec les autres options compte tenu des éléments suivants :
• la valeur du Matériel Connecté s’il n’y avait pas eu de défaut ;
• le caractère significatif de la non-conformité ; et
•  la possibilité d’appliquer l’option de remplacement sans 

désagrément significatif pour vous. 

Toute réparation ou tout remplacement sera pris en charge dans 
un délai raisonnable à compter de la date de votre demande et sans 
inconvénient majeur pour vous compte tenu de la nature du Matériel 
Connecté et de l'objectif dans lequel vous avez fait l'acquisition du 
Matériel Connecté.
Belkin fait tous les efforts raisonnables pour réparer ou remplacer 
votre Matériel Connecté endommagé en vertu de cette garantie.  
Cependant, comme le Matériel Connecté réparé ou de remplacement 
est fabriqué par des tiers, Belkin ne formule aucune garantie au regard 
dudit Matériel Connecté réparé ou remplacé, et Belkin n'est pas en 
mesure de confirmer que le fabricant du Matériel Connecté offre une 
telle garantie.

Tous les calculs effectués par Belkin pour évaluer votre demande en 
vertu de cette garantie sont définitifs et contraignants pour vous sauf 
en cas d'erreurs.

Afin que Belkin valide dûment et rapidement votre demande en vertu 
de cette garantie, vous acceptez que Belkin puisse examiner le produit 
endommagé, le Matériel Connecté endommagé et/ou l'endroit où le 
dommage est survenu.  Ne jetez les produits et le Matériel Connecté 
qu'une fois votre demande entièrement traitée.  Veuillez consulter la 
section intitulée « Que dois-je faire pour présenter une demande ? » 
sous l'en-tête « Informations sur l’assistance technique et l’assistance 
de garantie fournie par Belkin » ci-dessous.

Une fois votre demande en vertu de cette garantie entièrement 

traitée, Belkin se réserve le droit d'être subrogé en vertu des polices 
d'assurance que vous pourriez avoir.
Remarque : Les droits et les recours ci-dessus constituent les seuls 
droits et recours qui vous sont accordés par la présente garantie.  Il se 
peut toutefois que vous disposiez d’autres droits en vertu des lois sur 
la protection des consommateurs.

INFORMATIONS SUR L’ASSISTANCE TECHNIQUE ET L’ASSISTANCE 
DE GARANTIE FOURNIES PAR BELKIN

COMMENT OBTENIR DE L’AIDE ?
Si vous avez des questions sur votre produit ou rencontrez un 
problème, consultez le site http://www.belkin.com/support. Vous y 
trouverez de nombreux outils d’assistance en ligne, ainsi que des 
informations susceptibles de vous aider.  

Que faire si mon produit est défectueux ?
Vous avez toujours la possibilité, en cas de problème, de retourner 
votre produit au vendeur initial ou de faire valoir auprès de ce dernier 
d’autres droits et recours éventuels en vertu de la législation locale 
en matière de protection des consommateurs. Vous pouvez présenter 
une réclamation auprès du vendeur au titre de la présente garantie 
ou des droits éventuels dont vous bénéficiez en vertu des lois sur la 
protection des consommateurs.

Vous pouvez aussi présenter une réclamation, au titre de cette 
garantie (le cas échéant) ou en vertu de la législation locale en matière 
de protection des consommateurs, en prenant contact avec le service 
d’assistance technique de Belkin. Pour entrer en contact avec nous, 
cliquez sur le lien « Contactez-nous » ou « Nous contacter » sur la page 
d’accueil du site http://Belkin.com. Si vous résidez ailleurs qu’en France, 
vous devrez d’abord choisir votre région :

Pour Belkin.com :
http://Belkin.com - Cliquez sur le lien « Changer la région » en bas de la 
page, puis sélectionnez votre région.

Afin que nous puissions vous aider avec votre demande concernant un 
produit défectueux, vous devrez nous donner quelques informations 
lorsque vous entrerez en contact avec nous :

• modèle du produit, version du matériel et numéro de série ; 
• nom de votre fournisseur d’accès à Internet (FAI) ; 
• nom et endroit où vous avez acheté le produit ; et
•  preuve d’achat du produit comportant la date et le lieu de l’achat. 

NOUS VOUS DEMANDERONS TOUJOURS UNE PREUVE D’ACHAT 
INITIAL DATÉE AFIN DE POUVOIR TRAITER VOTRE DEMANDE.  

Si vous effectuez une demande concernant votre Matériel Connecté 
endommagé, veuillez le faire dans un délai de quinze (15) jours à 
compter de la date de l'incident.  Afin que nous puissions traiter votre 
demande rapidement, nous aurons besoin des informations suivantes 
en plus des informations décrites ci-dessus lorsque vous communiquez 
avec nous :

•  description de tous les matériels qui étaient connectés au produit au 
moment de l'incident, y compris le nom et le numéro de modèle ;

•  description du Matériel Connecté endommagé et étendue des 
dégâts (nous pourrons vous demander de nous envoyer des 
photographies du Matériel Connecté endommagé et du site où le 
dommage est survenu, ou nous pourrons demander à examiner le 
lieu où le dommage est survenu, pour valider plus facilement votre 
demande) ; et

• date de l'incident. 

Parfois, nous vous demanderons de nous renvoyer le produit et/ou le 
Matériel Connecté endommagé ou de l’envoyer au centre de réparation 
désigné afin que nous puissions le réparer ou le remplacer. Si nous vous 
demandons de nous retourner le produit et/ou le Matériel Connecté 
endommagé par courrier postal, vous recevrez un numéro d’autorisation 
de retour de matériel (RMA) et nous vous enverrons une étiquette 
d'expédition prépayée afin que vous puissiez nous retourner votre 
Matériel Connecté endommagé.  Vous devrez vous assurer que le produit 
ou Matériel Connecté est correctement emballé et expédié à l’aide de 
l’étiquette d’expédition prépayée. Comme nous devons être en mesure 
d’identifier votre produit lors de sa réception, nous vous demanderons 
d’inclure le numéro RMA ET une copie de la preuve d’achat initial datée 
(vous êtes prié de conserver l’original) avec le produit renvoyé. 
Que se passe-t-il lorsque je retourne mon produit et/ou matériel 
connecté ?
Les produits défectueux couverts par la présente garantie seront 
réparés ou remplacés sans frais, ou Belkin vous remboursera le produit 
au prix d'achat, déduction faite des rabais et remises ou, pour le 
Matériel Connecté, vous remboursera la juste valeur marchande).  La 
solution offerte sera déterminée par Belkin à son entière discrétion.

Il se peut que Belkin doive supprimer la totalité ou une partie 
de vos données pour réparer ou remplacer votre produit. Belkin 
peut également installer des mises à jour logicielles dans le cadre 
d’une intervention sous garantie. NOUS VOUS PRIONS DÈS LORS 
D’EFFECTUER UNE SAUVEGARDE DE TOUTES VOS DONNÉES 
ENREGISTRÉES SUR LE PRODUIT ET/OU LE MATÉRIEL CONNECTÉ 
AVANT D’ENVOYER CE DERNIER POUR UNE RÉPARATION OU UN 
REMPLACEMENT. BELKIN DÉCLINE TOUTE RESPONSABILITÉ EN 
CAS DE PERTE DE DONNÉES OU DE LOGICIELS DURANT UNE 
INTERVENTION SOUS GARANTIE, À MOINS QUE LADITE PERTE 
N’AIT ÉTÉ DIRECTEMENT PROVOQUÉE PAR BELKIN.

L’établissement où vous avez acheté le produit Belkin peut refuser, ou 
vous faire payer, les réparations ou les remplacements qui ne sont pas 
couverts par cette garantie ni par les droits dont vous bénéficiez en 
vertu des lois sur la protection des consommateurs.

Assistance technique
La présente garantie ne constitue ni un contrat de service ni un 
contrat d’assistance.  Vous trouverez des informations concernant nos 
politiques et nos solutions d’assistance technique (ainsi que les tarifs 
éventuels) sur http://www.belkin.com/support

Belkin vous propose un large éventail d’options d’assistance.  Pour en 
savoir plus à ce sujet, veuillez cliquer sur le lien approprié ci-dessous 
ou vous rendre directement sur le site Internet correspondant.  
Veillez si nécessaire à changer de région en fonction de votre lieu 
de résidence.
• Produits Belkin :  http://www.belkin.com/support

Avec la garantie limitée, Belkin propose un service d’assistance 
technique gratuit pendant 90 jours à compter de la date d’achat du 
produit, afin que vous disposiez d’un matériel opérationnel. Le service 
d’assistance technique gratuit comprend une assistance par téléphone 
et une assistance par chat en direct (via votre ordinateur) ; l’adoption 
de l’un ou l’autre de ces moyens de communication varie en fonction du 
pays.  Pour en savoir plus à ce sujet, consultez les versions locales de 
nos sites Internet (voir ci-dessus).

Pour bénéficier d’une assistance supplémentaire au-delà des 90 jours 
d’assistance technique gratuite ou pour obtenir une aide plus poussée 
avec les fonctions avancées, adressez-vous à notre équipe d’assistance 
technique qui vous expliquera comment tirer le meilleur parti de votre 
produit. Sachez que les conversations avec nos techniciens peuvent 
être facturées si elles ont lieu au-delà de la période de 90 jours 
d’assistance technique gratuite et que les appels peuvent être payants.

L'assistance téléphonique peut ne pas être disponible dans votre 
région et pourra faire l'objet de frais.

Les dispositions suivantes ne s'appliquent à vous seulement dans le 
cas où vous êtes domicilié en France :

Vous bénéficiez également des garanties légales de conformité et 
d’absence de vices cachés suivantes :

Articles L. 211-4, L. 211-5, L. 211-12 et L. 211-16 du Code français de 
la Consommation :

L. 211-4 : « Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat 
et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance.  
Il répond également des défauts de conformité résultant de 
l'emballage, des instructions de montage ou de l'installation lorsque 
celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa 
responsabilité. »

L. 211-5 : « Pour être conforme au contrat, le bien doit :
1. Être propre à l'usage habituellement attendu d'un bien semblable 
et, le cas échéant :
- correspondre à la description donnée par le vendeur et posséder les 
qualités que celui-ci a présentées à l'acheteur sous forme d'échantillon 
ou de modèle ;
- présenter les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre 
eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le 
producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité 
ou l'étiquetage ;
2. Ou présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par 

les parties ou être propre à tout usage spécial recherché par l'acheteur, 
porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté. »
L. 211-12 : « L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par 
deux ans à compter de la délivrance du bien. »

L. 211-16 : « Lorsque l'acheteur demande au vendeur, pendant le cours 
de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de l'acquisition 
ou de la réparation d'un bien meuble, une remise en état couverte par 
la garantie, toute période d'immobilisation d'au moins sept jours vient 
s'ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. » Cette période 
court à compter de la demande d'intervention de l'acheteur ou de la 
mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise à 
disposition est postérieure à la demande d'intervention.  »

Article 1641 et premier paragraphe de l’article 1648 du Code civil 
français :

1641 : « Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés 
de la chose vendue qui la rendent impropre à l'usage auquel on la 
destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne 
l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les 
avait connus. »

1648 : « L'action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée 
par l'acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte 
du vice. »

Annexe 1 :

Articles L. 211-4, L. 211-5, L. 211-12 et L. 211-16 du Code français de 
la Consommation :

L. 211-4 : « Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et 
répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité résultant de 
l'emballage, des instructions de montage ou de l'installation lorsque 
celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa 
responsabilité. » 

L. 211-5 : « Pour être conforme au contrat, le bien doit :

1° Être propre à l'usage habituellement attendu d'un bien semblable 
et, le cas échéant :
- correspondre à la description donnée par le vendeur et posséder les 
qualités que celui-ci a présentées à l'acheteur sous forme d'échantillon 
ou de modèle ;
- présenter les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre 
eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le 
producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité 
ou l'étiquetage ;
2° Ou présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par 
les parties ou être propre à tout usage spécial recherché par l'acheteur, 
porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté. »

L. 211-12 : « L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par 
deux ans à compter de la délivrance du bien. »

L. 211-16 : « Lorsque l'acheteur demande au vendeur, pendant le cours 
de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de l'acquisition 
ou de la réparation d'un bien meuble, une remise en état couverte par 
la garantie, toute période d'immobilisation d'au moins sept jours vient 
s'ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période 
court à compter de la demande d'intervention de l'acheteur ou de la 
mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise à 
disposition est postérieure à la demande d'intervention. »
 
Article 1641 et premier paragraphe de l’article 1648 du Code civil 
français :
1641 : « Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés 
de la chose vendue qui la rendent impropre à l'usage auquel on la 
destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne 
l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les 
avait connus. »

1648 al. 1 : « L'action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée 
par l'acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte 
du vice. »

DEUTSCH

Sicherheitsvorschriften:
 1.  Lesen Sie sich diese Anweisungen durch, bevor Sie dieses Gerät 

in Gebrauch nehmen, sodass eine angemessene und sichere 
Nutzung gewährleistet werden kann.

 2.  Schließen Sie das Netzteil dieses drahtlosen Ladegeräts an 
eine Steckdose in der Nähe an, aus der Sie den Stecker leicht 
herausziehen können.  

 3.  Verwenden Sie das Gerät nur in trockenen Innenräumen; halten 
Sie es von nassen oder feuchten Orten fern.

 4.  Setzen Sie das drahtlose Ladegerät und das Netzteil weder 
Flüssigkeiten noch Feuchtigkeit aus.

 5.  Ziehen Sie den Stecker des drahtlosen Ladegeräts aus der 
Steckdose, wenn Sie es über einen längeren Zeitraum nicht 
verwenden.

 6.  Setzen Sie das Gerät keiner extremen Hitze oder Kälte aus. Wir 
empfehlen Ihnen, das Gerät bei Zimmertemperatur zu nutzen. 

 7.  Achtung: Sollten Probleme mit dem drahtlosen Ladegerät 
auftreten, stellen Sie die Verwendung ein und ziehen Sie das 
Netzteil aus der Steckdose. Nehmen Sie dann Kontakt mit Belkin 
auf, um Unterstützung zu erhalten.

 8.  Verwenden Sie das Gerät bei sichtbaren Mängeln am drahtlosen 
Ladegerät oder Netzteil nicht. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu 
reparieren oder auseinanderzunehmen.

CE-Konformitätserklärung
Wir, Belkin International, Inc., erklären hiermit in alleiniger 
Verantwortung, dass das Funkgerät mit der Bezeichnung drahtloses 

Ladegerät, WIZ001, in Einklang mit der Richtlinie 2014/53/EU, der 
Ökodesign-Richtlinie 2009/125/EG und der RoHS-Richtlinie 2011/65/
EU (Neufassung) steht. Die gesamte EU-Konformitätserklärung ist auf 
folgender Website abrufbar: www.belkin.com/doc.

Achtung: Veränderungen oder andere Eingriffe, die ohne ausdrückliche 
Genehmigung des für die Störsicherheit zuständigen Herstellers 
vorgenommen wurden, können die Berechtigung des Benutzers zum 
Betrieb des Geräts außer Kraft setzen.
Erklärung zur Strahlenbelastung: Dieses Gerät entspricht den 
Grenzwerten für die Strahlenbelastung in einer nicht kontrollierten 
Umgebung. Bei der Installation und Verwendung dieses Geräts sollte 
ein Abstand von mindestens 20 cm zwischen Ihrem Körper und der 
Strahlungsquelle eingehalten werden.

Frequenzband, auf dem das Funkgerät arbeitet: 110KHz to 148KHz 
and 326.5KHz.
Maximal übertragene Leistung: <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

WEEE-Richtlinie
Informationen zur Entsorgung von Produkten finden Sie unter http://
www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Nach Maßgabe von und in Übereinstimmung mit Artikel 14 der 
Richtlinie 2012/19/EU des Europäischen Parlaments über die 
Abfallentsorgung von Elektro- und Elektronikaltgeräten (WEEE). 
Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne mit Balken auf 
dem Gerät weist darauf hin, dass das Produkt am Ende seiner 
Nutzungsdauer nicht im Hausmüll zu entsorgen ist, sondern getrennt 
gesammelt werden muss. 
Deshalb ist jedes Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer bei einem 
Entsorgungszentrum abzugeben, das auf die getrennte Sammlung 
von Elektro- und Elektronikaltgeräten spezialisiert ist. Alternativ 
kann es gemäß Artikel 14, soweit im betreffenden Land umgesetzt, 
beim Kauf eines neuen Elektro- oder Elektronikgeräts beim Händler 
abgegeben werden.
Die ordnungsgemäße Sammlung des Geräts zur späteren 
umweltgerechten Wiederverwertung, Aufbereitung und 
Entsorgung trägt zur Verhinderung möglicher Gesundheits- und 
Umweltbelastungen bei und erleichtert die Wiederverwendung und 
-verwertung der in dem Elektro- oder Elektronikgerät enthaltenen 
Komponenten. 
Die unsachgemäße Entsorgung durch den Benutzer kann je nach 
geltendem Recht mit einem Bußgeld belegt werden.
INFORMATIONEN ZU GARANTIE UND SUPPORT

WICHTIG: 
BITTE KAUFNACHWEIS UND
GARANTIEINFORMATIONEN AUFBEWAHREN
EINGESCHRÄNKTE GARANTIE  
(EMEA)

Diese Herstellergarantie wird Ihnen von Belkin Limited, Express 
Business Park, Shipton Way, Rushden, NN10 6GL, Großbritannien, 
gewährt, einer hundertprozentigen Tochtergesellschaft der 
Belkin International, Inc., oder von einem mit ihr verbundenen 
Unternehmen (nachstehend „Belkin“).

WICHTIGER HINWEIS ZU IHREN RECHTEN ALS VERBRAUCHER
Die Rechte, die wir Ihnen mit dieser Herstellergarantie einräumen, 
gelten zusätzlich zu den  Rechten und Rechtsbehelfen, die Sie 
gegebenenfalls nach dem Verbraucherschutzrecht Ihres Landes 
haben. Diese Herstellergarantie bedeutet keine Einschränkung Ihrer 
gesetzlichen Rechte.

Diese Herstellergarantie unterliegt den Gesetzen des Landes, in dem 
Sie Ihr Belkin-Produkt erworben haben. In vielen Ländern gelten 
Verbraucherschutzvorschriften, in denen bestimmte Rechte für 
Verbraucher festgeschrieben sind. Diese Verbraucherrechte können je 
nach Land und Bundesland bzw. Provinz unterschiedlich sein, und ihr 
Ausschluss ist häufig nicht zulässig.  Ihr Verbraucherschutzverein vor 
Ort kann Sie mit Bezug auf Ihre gesetzlichen Rechte beraten.
Diese Herstellergarantie zielt nicht darauf ab,
•  etwaige gesetzlich vorgesehenen Verbraucherrechte, die von 

Rechts wegen nicht geändert oder ausgeschlossen werden können, 
zu ändern oder auszuschließen; oder

•  etwaige Rechte, die Sie gegenüber dem Verkäufer des Belkin-
Produkts haben, einzuschränken oder auszuschließen, falls dieser 
gegen den mit Ihnen geschlossenen Kaufvertrag verstoßen hat.

GARANTIELEISTUNG.

Herstellergarantie: Belkin garantiert, dass dieses Belkin-Produkt 
und die Software-Datenträger (soweit gegeben, d. h. die 
Datenträger, auf denen die Produktsoftware zur Verfügung 
gestellt wird), bei gewöhnlichem Gebrauch während der 
Garantiezeit frei von Material- und Verarbeitungsmängeln ist.
(Herstellergarantie) Das bedeutet, dass das Produkt während 
dieser Frist keine Mängel aufweist und in Aussehen und Funktion 
den zugesagten Eigenschaften entspricht.  

Garantie für angeschlossene Geräte: Die Belkin-Garantie gilt 
auch für Schäden an Geräten, die über das Produkt mit einer 
ordnungsgemäß geerdeten Netzsteckdose verbunden sind 
(nachstehend „angeschlossene Geräte“ genannt), soweit 
diese während des Garantiezeitraums durch einen Fehler 
beim vorgesehenen Betrieb des Produkts und zugleich durch 
Blitzstöße oder andere Spannungsimpulse bzw. kurzzeitige 
(unter 1 ms) Überspannungen oder Spannungsspitzen 
(nachstehend „Schadensvorfall“) verursacht werden. (Garantie für 
angeschlossene Geräte)

Die Garantie für angeschlossene Geräte gilt nicht für Schäden an 
angeschlossenen Geräten, soweit diese zurückzuführen sind auf: 
•  kurzzeitige Störungen in der Telefonleitung, wenn die 

angeschlossenen Geräte nicht ordnungsgemäß angeschlossen 
oder nicht direkt mit einem Belkin-Produkt verbunden waren, 

das Schutz vor Störungen in der Telefonleitung bietet;
•  kurzzeitige Störungen in der Koaxialleitung, wenn die 

angeschlossenen Geräte nicht ordnungsgemäß angeschlossen 
oder nicht direkt mit einem Belkin-Produkt verbunden waren, 
das Schutz vor Störungen in der Koaxialleitung bietet;

•  kurzzeitige Störungen im Netzwerkkabel, wenn die 
angeschlossenen Geräte nicht ordnungsgemäß angeschlossen 
oder nicht direkt mit einem Belkin-Produkt verbunden waren, 
das Schutz vor Störungen im Netzwerkkabel bietet;

Die Garantie für angeschlossene Geräte bleibt während der 
Garantiezeit für neue Produkte gültig, wie nachstehend 
beschrieben.  Die Garantie für angeschlossene Geräte endet 
automatisch mit dem Ende der Herstellergarantie für das Produkt.

Wer kann diese Garantie in Anspruch nehmen?

Die Herstellergarantie gilt nur für den ursprünglichen Käufer 
des Produkts.

Wie lange gilt die Garantie für das Produkt und was ist der 
maximale Wert der Garantie für angeschlossene Geräte?

Die Garantiezeit beginnt mit dem Kauf des Produkts durch 
den ursprünglichen Endkunden und erstreckt sich über 
den in der nachstehenden Tabelle angegebenen Zeitraum. 
Die Gesamthaftung von Belkin im Rahmen der Garantie für 
angeschlossene Geräte wird beschränkt auf die nachstehend in der 
Tabelle aufgeführte maximale Erstattungshöhe: 

Produkttyp Garantiezeitraum Maximale 
Erstattungshöhe

Neue Produkte 
die über belkin.
com registriert 
wurden

3 Jahre

USD 2,500 / GBP 
1,500 /  
EUR 2.000

Neue Produkte 
die nicht über 
belkin.com 
registriert 
sind

2 Jahre 

Überholte 
Produkte

1 Jahr

Reparierte 
Produkte

Restdauer der 
ursprünglichen 
Garantiezeit, 
mindestens aber 
30 Tage

Ersatzprodukte Restdauer der 
ursprünglichen 
Garantiezeit, 
mindestens aber 
30 Tage

Software-
Datenträger 
(sofern dem 
Produkt 
beiliegend)

90 Tage Nicht zutreffend

Wenn die Schutz-Leuchtanzeige am Produkt während der 
Inbetriebnahme nicht aufleuchtet, da Ihr Produkt defekt bei 
Inbetriebnahme ist, fällt das Produkt weiterhin unter die 
Herstellergarantie.  Ein Produkt gilt als defekt bei Inbetriebnahme, 
wenn es beim ersten Einschalten nicht ordnungsgemäß funktioniert. 
Bitte wenden Sie sich innerhalb von sechzig (60) Tagen ab dem 
Kaufdatum an den technischen Support von Belkin, um Ihr Produkt 
umzutauschen (siehe Abschnitt „Informationen von Belkin zum 
technischen Support und 
Garantie-Support“ weiter unten).  Für Produkte, die als defekt bei 
Inbetriebnahme ausgetauscht werden, beginnt die Garantiezeit erst 
mit dem Austausch.
Wenn die Schutz-Leuchtanzeige am Produkt erlischt, sollten Sie 
die Nutzung des Produkts sofort einstellen.

Ansprüche aus dieser Herstellergarantie können nur anerkannt 
werden, wenn sie während der Garantiezeit erhoben werden.  

Diese Garantie gilt für Sie, wenn Sie Ihren Wohnsitz in Deutschland 
haben, für in Europa, dem Nahen Osten und Afrika erworbene Produkte.

Ausschlussregelungen.

Belkin schließt vertragliche Garantieansprüche für Folgendes aus:

•  für angeschlossene Geräte, für alle mit den angeschlossenen 
Geräten verbundenen Dienstbarkeiten und Serviceleistungen 
sowie für alle vom Hersteller der angeschlossenen Geräte 
gewährten Rechtsbehelfe;

•  Ansprüche mit Bezug auf von Belkin oder Dritten gelieferte 
Software oder erbrachte Serviceleistungen, die im Produkt 
enthalten oder ihm beigefügt sind;

•  unterbrechungs- oder fehlerfreier Betrieb des Produkts, der 
Software oder der Serviceleistungen;

•  vertragliche Garantieansprüche dahingehend, dass das Produkt, 
die Software oder die Dienstleistungen oder Geräte, Systeme 
oder Netzwerke, in bzw. auf denen das Produkt, die Software 
oder die Dienstleistungen genutzt wird bzw. werden, zu 100 % 
sicher sind und nicht gehackt werden können;

•  vertragliche Garantieansprüche dahingehend, dass von Dritten 
angebotene Serviceleistungen, die für das Produkt benötigt 
werden, stets verfügbar sein werden. 

Hinweis: Auch wenn Belkin Zusagen dieser Art in dieser Garantie 
nicht macht, haben Sie möglicherweise zusätzliche Rechte nach 
dem Verbraucherschutzrecht. 

Gültigkeit der Garantie.

Diese Garantie gilt nicht, wenn: 
•  das Produkt manipuliert oder das Gehäusesiegel entfernt oder 

beschädigt worden ist; 
• das Produkt von Belkin-fremden Personen verändert worden ist; 
•  das Garantieversprechen in betrügerischer Absicht oder 

aufgrund von unrichtigen Tatsachenbehauptungen abgegeben 
worden ist; 

•  das Produkt nicht den Anweisungen von Belkin entsprechend 
installiert, betrieben, instandgesetzt oder gewartet worden 
ist; (die Garantie gilt zum Beispiel nicht, wenn das Produkt im 
Außenbereich oder in einer feuchten Umgebung eingesetzt 
wird oder wenn das Produkt zusammen mit einem Generator, 
Heizgerät, einer Sumpfpumpe, einem wassernahen Gerät, einem 
lebenserhaltenden oder medizinischem Gerät, Kraftfahrzeug 
oder Ladegerät für Golfwagen verwendet wurde.) Nur für 
den Gebrauch in Innenräumen und in trockener Umgebung 
bestimmt. Sämtliche hierin enthaltenen Garantien verlieren ihre 
Gültigkeit, wenn das Produkt auf irgendeine Weise mit einem 
oder mehreren der oben genannten Geräte verwendet wird;

•  das Produkt übermäßigen physischen oder elektrischen 
Belastungen, Missbrauch, Vernachlässigung oder einem Unfall 
ausgesetzt war; 

•  die Schäden am Produkt nur kosmetischer Art sind, 

einschließlich Kratzer und Dellen oder von Mängeln, die auf 
gewöhnlichen Verschleiß oder normales Altern des Produkts 
zurückzuführen sind;

•  die Seriennummer am Produkt geändert, verunstaltet oder 
entfernt wurde; 

•  das Produkt in Verbindung mit weiteren Kabelverlängerungen, 
Mehrfachsteckdosen, Adaptern, unabhängigen 
Stromversorgungen oder anderen Erdungs- oder 
Stromleitungen verwendet wurde; 

•  das Produkt für Beta-, Evaluierungs-, Test- oder Vorführzwecke 
geliefert oder lizenziert wurde und Sie das Produkt nicht 
erworben oder lizenziert haben; oder 

•  der Produktmangel Belkin nicht innerhalb von zwei Monaten 
nach seiner Erkennung gemeldet worden ist oder später als 
zwei Jahre ab der Lieferung des mangelhaften Produkts an Sie 
aufgetreten ist.

Gilt die Belkin-Garantie für angeschlossene Geräte in jeder 
erdenklichen Situation?

Die Belkin-Garantie für angeschlossene Geräte gilt nicht, wenn 
einer der folgenden Umstände vorliegt:
•  diese Garantie ist abgelaufen oder nicht anwendbar (siehe 

vorausgehenden Abschnitt);
•  die angeschlossenen Geräte wurden nicht ordnungsgemäß oder 

nicht direkt mit dem Produkt verbunden;
•  nicht alle Kabelverbindungen am angeschlossenen Gerät 

(einschließlich Telefon- oder Koaxialleitungen) verlaufen durch 
das betreffende Produkt;

•  die Schäden an den angeschlossenen Geräten sind nicht auf 
einen Schadensvorfall zurückzuführen;

•  die Netzsteckdose, an die das Produkt angeschlossen wurde, 
war nicht ordnungsgemäß geerdet;

•  die angeschlossenen Geräte waren übermäßigen physischen 
oder elektrischen Belastungen, Missbrauch, Vernachlässigung 
oder einem Unfall ausgesetzt; 

•  die Schäden an den angeschlossenen Geräten sind nur 
kosmetischer Art (einschließlich Kratzer und Dellen) oder die 
Schäden sind auf gewöhnlichen Verschleiß oder normales Altern 
der angeschlossenen Geräte zurückzuführen;

•  die Schäden an den angeschlossenen Geräten sind auf 
höhere Gewalt (nicht jedoch auf Blitzschlag) zurückzuführen, 
insbesondere Wirbelstürme, Orkane, Erosionen, Erdbeben, 
Gewitter, Unwetter, Überschwemmungen, Tsunami, 
Vandalismus, Diebstahl oder Krieg;

•  die Schäden an den angeschlossenen Geräten wurden durch 
einen Stromausfall, eine anhaltende Unterspannung oder eine 
Unterspannungsstörung, insbesondere durch Stromausfall oder 
Spannungsabfall, verursacht;

•  die Instandsetzung oder der Austausch von beschädigten 
angeschlossenen Geräten ist durch die Herstellergarantie eines 
Drittanbieters, eine erweiterte Gewährleistung des Händlers 
oder durch Ihren Versicherungsvertrag gedeckt;

•  Belkin stellt fest, dass die angeschlossenen Geräte nicht 

unter normalen Betriebsbedingungen oder entsprechend 
den Herstelleranweisungen für die angeschlossenen Geräte 
verwendet wurden.

Hinweis: Auch wenn diese Garantie in diesen Situationen nicht 
gilt, haben Sie möglicherweise zusätzliche Rechte nach dem 
Verbraucherschutzrecht.

Behebungsmaßnahmen durch Belkin

Bei Geltendmachung eines berechtigten Garantieanspruchs für Ihr 
mangelhaftes Belkin-Produkt im Rahmen dieser Herstellergarantie 
leistet Belkin nach eigener Wahl Folgendes:

 (1)  Austausch des Produkts gegen ein in zumutbarer Weise 
verfügbares gleichwertiges Belkin-Produkt, neu oder 
überholt;

 (2) Erstattung des Kaufpreises des Produkts abzüglich etwaiger 
Rabatte und Ermäßigungen am Kaufort.

Die Gewährleistung für Ersatzprodukte gilt jeweils für die 
Restdauer der ursprünglichen Gewährleistungsfrist, mindestens 
aber für 30 Tage. Sämtliche Produkte, die ausgetauscht werden, 
gehen in das Eigentum von Belkin über.

Bei Geltendmachung eines berechtigten Garantieanspruchs 
für beschädigte angeschlossene Geräte im Rahmen dieser 
Garantieerklärung leistet Belkin nach eigener Wahl Folgendes:

 (1)  Übernahme der angemessenen Reparaturkosten für die 
beschädigten angeschlossenen Geräte ausschließlich nach 
Einschätzung von Belkin; 

 (2) Austausch der beschädigten angeschlossenen Geräte gegen 
ein in zumutbarer Weise verfügbares gleichwertiges Gerät, 
neu oder überholt (in diesem Fall obliegen die Wahl der 
Reparaturwerkstatt sowie die Aushandlung und Entrichtung 
der Reparaturkosten Belkin);

 (3) Erstattung des Verkehrswerts der beschädigten 
angeschlossenen Geräte ausschließlich nach angemessener 
Einschätzung von Belkin.

Belkin ergreift alle angemessenen Maßnahmen zur Instandsetzung 
oder zum Austausch Ihres beschädigten angeschlossenen Geräts 
im Rahmen dieser Garantie.  Da jedoch die instandgesetzten 
oder ausgetauschten angeschlossenen Geräte von anderen 
Herstellern gefertigt worden sind, übernimmt Belkin keinerlei 
Garantie mit Bezug auf die instandgesetzten oder ausgetauschten 
angeschlossenen Geräte; ebenso kann Belkin nicht bestätigen, 
dass der jeweilige Hersteller des angeschlossenen Geräts eine 
solche Garantie gewährt.  

Alle Berechnungen von Belkin bei der Bewertung Ihrer Ansprüche 
im Rahmen dieser Garantie sind, soweit keine Fehler vorliegen, 

endgültig und für Sie bindend.

Damit Belkin Ihre Ansprüche im Rahmen dieser Garantie 
ordnungsgemäß und schnellstmöglich bewerten kann, erklären Sie 
sich damit einverstanden, dass Belkin das beschädigte Produkt, 
die beschädigten angeschlossenen Geräte und/oder den Standort 
untersuchen kann, an dem der Schaden aufgetreten ist.  Entsorgen 
Sie das Produkt und die angeschlossenen Geräte nicht, solange 
Ihr Anspruch nicht vollständig abgewickelt worden ist.  Weitere 
Informationen hierzu finden Sie im Abschnitt „Geltendmachung 
von Ansprüchen“ im folgenden Abschnitt „Informationen von 
Belkin zum technischen Support und Garantie-Support“.

Nachdem Ihre Ansprüche aus dieser Garantie beglichen wurden, 
behält sich Belkin das Recht vor, Ersatzansprüche an eine 
bestehende Versicherung des Käufers zu übertragen.

Hinweis: Die oben aufgeführten Rechte und Rechtsmittel sind 
die einzigen Rechte und Rechtsmittel, die im Rahmen dieser 
Garantie zur Verfügung stehen.  Sie haben jedoch möglicherweise 
zusätzliche Rechte nach dem Verbraucherschutzrecht.

Sie sind berechtigt, zwischen den vorstehend genannten 
Möglichkeiten zu wählen, soweit die gewählte Möglichkeit 
nicht objektiv unmöglich oder im Vergleich zu den anderen 
Möglichkeiten übermäßig kostspielig ist. Eine Wahlmöglichkeit 
gilt als übermäßig kostspielig, wenn sie uns im Vergleich mit den 
anderen Möglichkeiten unter Berücksichtigung der folgenden 
Gegebenheiten unangemessene Kosten verursacht:

• Wert des Produkts ohne den Mangel;
• Wesentlichkeit des Mangels;
•  alternative Möglichkeit, die ohne wesentliche Nachteile für Sie 

durchgeführt werden könnte.  

Die Reparatur oder der Austausch erfolgt innerhalb einer 
angemessenen Frist nach Ihrer Anfrage und ohne erhebliche Nachteile 
für Sie, jeweils unter Berücksichtigung der Art des Produkts und des 
Zwecks, für den Sie das Produkt erworben haben.

Ausschlussregelungen und Haftungsbeschränkung

Die Haftung von Belkin für Schäden aufgrund von einfacher 
Fahrlässigkeit wird unabhängig von ihrer rechtlichen Grundlage 
folgendermaßen beschränkt: (i) Belkin haftet für die Höhe 
vorhersehbarer Schäden, die typisch für diese Garantie sind, soweit 
diese auf eine Verletzung wesentlicher Pflichten im Rahmen dieser 
Garantie zurückzuführen sind; (ii) Belkin haftet im Falle einfacher 
Fahrlässigkeit nicht bei einer Verletzung anderer Sorgfaltspflichten.

Die vorstehende Haftungsbeschränkung ist nicht auf 
Haftungsbestimmungen des zwingenden Rechts (insbesondere des 
deutschen Produkthaftungsgesetzes) und die Haftung für durch 
Vorsatz oder Fahrlässigkeit verursachte Personenschäden anwendbar. 

Zudem gilt die Haftungsbeschränkung nicht, soweit Belkin eine 
spezielle Garantie übernommen hat.

INFORMATIONEN VON BELKIN ZUM TECHNISCHEN SUPPORT UND 
GARANTIE-SUPPORT

HILFE ANFORDERN

Bei Fragen zum Produkt oder bei Problemen finden Sie unter  
http://www.belkin.com/support weitere Informationen. Dort finden Sie 
hilfreiche Onlinesupport-Tools und Informationen, die Ihnen mit Ihrem 
Produkt weiterhelfen.  

Vorgehensweise bei Mängeln am Produkt
Sie haben stets die Möglichkeit, das Produkt an den ursprünglichen 
Händler zurückzugeben oder andere Rechte und Rechtsbehelfe 
gegenüber dem ursprünglichen Händler wahrzunehmen, die Ihnen 
nach dem örtlichen Verbraucherschutzrecht bei Problemen zustehen. 
Sie können aufgrund dieser Garantie oder den für Sie geltenden 
Verbraucherschutzgesetzen Ansprüche geltend machen.

Sie können sich zudem im Rahmen dieser Garantie (soweit anwendbar) 
oder des Verbraucherschutzrechts an den technischen Support 
von Belkin wenden, um Ansprüche geltend zu machen. Um Ihren 
zuständigen Ansprechpartner zu finden, klicken Sie auf den Link 
„Contact us“ (Kontakt) auf der Homepage von http://Belkin.com. Wenn 
Sie sich außerhalb der USA befinden, müssen Sie zuerst Ihre Region 
bzw. Ihren Standort auswählen:

für Belkin.com:
http://Belkin.com - Klicken Sie unten auf der Website auf den Link 
„Change Region“ (Region auswählen) und wählen Sie Ihren Standort aus.
Geltendmachung von Ansprüchen
Zur Geltendmachung von Ansprüchen wenden Sie sich bitte an 
den technischen Support für Ihre Region (siehe Links weiter oben). 
Damit wir Ihnen mit Bezug auf Ihre Garantieansprüche aufgrund 
von Produktmängeln weiterhelfen können, halten Sie bitte die 
folgenden Angaben bereit, wenn Sie Kontakt zu uns aufnehmen:

 • Produktmodell, Hardwareversion und Seriennummer; 
 • Name Ihres Internetdienstanbieters (ISP); 
 • Händler und Ort des Produktkaufs, sowie
 •  Kaufnachweis für das Produkt mit Datum und Angabe 

des Händlers. WIR BENÖTIGEN ZUR BEARBEITUNG 
VON GARANTIEANSPRÜCHEN STETS DEN DATIERTEN 
KAUFBELEG FÜR DEN URSPRÜNGLICHEN KAUF.  

Ansprüche mit Bezug auf beschädigte angeschlossene Geräte 
müssen innerhalb von fünfzehn (15) Tagen ab Auftreten des 
Schadensvorfalls geltend gemacht werden.  Damit wir Ihre 
Ansprüche schnellstmöglich bearbeiten können, benötigen wir 
von Ihnen zusätzlich zu den bereits genannten Daten folgende 
Angaben, wenn Sie Kontakt zu uns aufnehmen.

 •  Beschreibung aller Geräte, die zum Zeitpunkt des 
Schadensvorfalls mit dem Produkt verbunden waren, 
einschließlich Produktbezeichnung und Modellnummer;

 •  Beschreibung der beschädigten angeschlossenen Geräte 
und des Schadensumfangs (gegebenenfalls bitten wir Sie 
um Fotografien der beschädigten angeschlossenen Geräte 
und des Standorts, an dem der Schaden aufgetreten ist oder 
können den Standort untersuchen, um Ihre Ansprüche besser 
prüfen zu können); und

 • das Datum des Schadensvorfalls. 

In bestimmten Fällen müssen Sie das Produkt und/oder die 
beschädigten angeschlossenen Geräte an uns oder die von uns 
benannte Werkstatt zurücksenden, damit wir eine Reparatur 
oder einen Austausch vornehmen können. Wenn wir Sie 
um Rücksendung des Produkts und/oder der beschädigten 
angeschlossenen Geräte per Post bitten, erhalten Sie von 
uns eine RMA-Nummer (Return Materials Authorization). Wir 
senden Ihnen ein vorfrankiertes Adressetikett zur Rücksendung 
der beschädigten angeschlossenen Geräte zu. Sie müssen das 
Produkt und/oder die beschädigten angeschlossenen Geräte 
ordnungsgemäß verpacken und versenden und es/sie dazu mit 
dem vorfrankierten Adressetikett versehen. Damit wir Ihr Produkt 
erkennen, wenn es bei uns eintrifft, müssen Sie der Rücksendung 
die RMA-Nummer und eine Kopie des datierten Original-
Kaufbelegs beifügen. (Bitte behalten Sie das Original stets selbst.)  
In bestimmten Ländern können wir Sie bitten, das mangelhafte 
Produkt an den Händler zurückzugeben.

Weiteres Vorgehen nach der Rücksendung des Produkts oder des 
angeschlossenen Geräts
Mangelhafte Produkte, die unter diese Garantie fallen, werden 
kostenlos repariert oder ersetzt. Gegebenenfalls erhalten Sie von Belkin 
ersatzweise eine Rückerstattung des Kaufpreises für das Produkt 
abzüglich etwaiger Preisabschläge oder für das angeschlossene 
Gerät und Nachlässe in Höhe des Verkehrswerts.  Der angebotene 
Rechtsbehelf wird von Belkin im eigenen Ermessen festgelegt.
Belkin muss gegebenenfalls alle oder einen Teil Ihrer Daten löschen, 
um das Produkt zu reparieren oder auszutauschen. Gegebenenfalls 
installiert Belkin im Rahmen des Garantieservices zudem Software-
Aktualisierungen. BITTE SICHERN SIE ALLE AUF DEM PRODUKT BZW. 
DEM ANGESCHLOSSENEN GERÄT GESPEICHERTEN DATEN, BEVOR 
SIE ES ZUR REPARATUR ODER ZUM AUSTAUSCH ZURÜCKSENDEN. 
BELKIN HAFTET FÜR DATEN- ODER SOFTWAREVERLUST NUR BEI 
SCHULDHAFTEM HANDELN. 

Bei Austausch oder Reparaturen, die nicht unter diese Garantie fallen 
bzw. nicht vom Verbraucherschutzrecht abgedeckt sind, kann der 
Händler, bei dem Sie das Produkt erworben haben, eine Reparatur oder 
einen Austausch ablehnen, oder es können entsprechende Gebühren 
verlangt werden.

Technischer Support
Diese Garantie ist kein Service- oder Supportvertrag.  Einzelheiten 

zu Angeboten und Regelungen unseres technischen Supports 
(einschließlich der einschlägigen Gebühren) finden Sie unter http://
www.belkin.com/support.

Belkin kann Ihnen unterschiedliche Support-Möglichkeiten anbieten.  
Klicken Sie auf oder gehen Sie zur entsprechenden Website, um 
weitere Einzelheiten abzurufen.  Wechseln Sie zu Ihrem Land, um die 
entsprechenden Angaben zu erhalten.
 • Belkin Produkte:  http://www.belkin.com/support

Neben der eingeschränkten Garantie bietet Belkin 90 Tage nach 
dem Kauf des Produkts kostenlosen technischen Support, damit Sie 
Ihre Hardware in Betrieb nehmen können. Der kostenlose technische 
Support umfasst telefonischen technischen Support und einen 
Live-Chat (per Computer); die verfügbare Form des kostenlosen 
technischen Supports (per Telefon und/oder Live-Chat) hängt jedoch 
vom jeweiligen Land ab.  Besuchen Sie unsere Websites (wie oben 
angegeben) in Ihrer Region, um weitere Details zu erhalten.

Für zusätzlichen Support nach Ablauf des kostenlosen technischen 
Supports von 90 Tagen oder Unterstützung bei weiterführenden 
Funktionen, die über den Basis-Support hinausgeht, wenden Sie sich 
bitte an unser technisches Supportteam. Dort erhalten Sie weitere 
Informationen darüber, wie wir Sie bei der Nutzung des Produkts 
unterstützen können. Bitte beachten Sie, dass wir für Gespräche 
mit unseren Technikern außerhalb des 90-tägigen kostenlosen 
technischen Supports Gebühren verlangen können. Anrufe sind 
gegebenenfalls gebührenpflichtig.

ESPAÑOL

CARGADOR INALÁMBRICO EDICIÓN ESPECIAL PARA IPHONE, 
APPLE WATCH Y AIRPODS BOOST↑CHARGE™ 
NÚMERO DE SERIE/MODELO: WIZ001

Información sobre el producto y la garantía

Instrucciones de seguridad:
 1.  Ten la bondad de leer estas instrucciones antes de usar el 

dispositivo para garantizar un uso adecuado y seguro.
 2.  Enchufa el adaptador de pared de la base de carga inalámbrica 

en una toma de corriente que esté cerca y de la que sea sencillo 
desenchufar el adaptador.  

 3.  Utilízala solo en interiores y en lugares secos y sin humedad; 
mantenla lejos de ubicaciones mojadas o con humedad.

 4.  Mantén la base de carga inalámbrica y el adaptador de pared 
lejos de cualquier líquido y de las humedades.

 5.  Desenchufa la base de carga inalámbrica cuando no la utilices 
por largos periodos de tiempo.

 6.  No guardes el dispositivo en áreas muy frías o muy calientes. Se 
recomienda utilizar el dispositivo con temperatura ambiente. 

 7.  Precaución: si tienes problemas con la base de carga inalámbrica 
deja de usarla inmediatamente, desenchufa el adaptador de 

pared de la toma de corriente CA y contacta con Belkin para 
obtener asistencia técnica.

 8.  No uses la base de carga inalámbrica si esta o el adaptador 
de pared presentan defectos visibles. No intentes reparar el 
dispositivo ni desmontarlo.

Declaración de conformidad CE
Nosotros, Belkin International, Inc., declaramos bajo nuestra sola 
responsabilidad que el equipamiento de radio Base de Carga 
Inalámbrica, WIZ001, cumple con la Directiva 2014/53/UE, Directiva de 
Ecodiseño 2009/125/CE y la Directiva RoHS 2011/65/UE (revisada). El 
texto integro de la declaración de conformidad de la UE está disponible 
en la siguiente dirección de internet: www.belkin.com/doc.

Precaución: todos los cambios o modificaciones que no hayan sido 
expresamente aprobados por la parte responsable del cumplimiento, 
podrían invalidar la autoridad del usuario para manejar el equipo.

Declaración sobre la exposición a las radiaciones: Este equipo cumple 
los límites de exposición a las radiaciones de la establecidos para un 
entorno no controlado. Este equipo debe estar instalado y funcionar a 
una distancia mínima de 20 cm entre el emisor y las personas.

Banda de frecuencia en la que el equipamiento de radio opera: 110KHz 
to 148KHz and 326.5KHz
Máxima corriente transmitida: <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

Directiva de residuos de equipos eléctricos y electrónicos
Para información sobre el desecho de productos consulta http://www.
belkin.com/uk/weee-regulations/ 

De conformidad con el artículo 14 de la directiva 2012/19/UE del 
Parlamento Europeo sobre residuos de equipamiento eléctrico y 
electrónico (RAEE).
El símbolo del contenedor de basura tachado que se muestra en el 
equipamiento indica que el producto se debe recolectar por separado 
del resto de residuos una vez que termine su vida útil. 
Por este motivo, el usuario deberá trasladar los productos que 
alcancen el final de su vida útil a centros de residuos especializados 
en la recolección de residuos de equipamiento eléctrico y electrónico 
o deberá devolver dichos productos al distribuidor una vez que 
adquiera un nuevo producto RAEE de conformidad con el artículo 14 
implementado en su país.
Una recolección adecuada y el posterior procesamiento del equipo 
enviado para su reciclado, tratamiento y desecho de una forma 
ecológica contribuye a prevenir posibles efectos negativos en el medio 
ambiente y en la salud, y optimiza el reciclado y la reutilización de los 
componentes que componen el dispositivo electrónico. 
Si el usuario desecha el producto de forma incorrecta, será objeto de 
sanciones administrativas según la legislación vigente.

INFORMACIÓN SOBRE LA GARANTÍA Y EL SERVICIO TÉCNICO

¡IMPORTANTE! 
POR FAVOR, CONSERVE LA PRUEBA DE COMPRA Y LA 
INFORMACIÓN SOBRE LA GARANTÍA DEL PRODUCTO

GARANTÍA LIMITADA  
(ESPAÑA)

Esta garantía se la proporciona Belkin Limited, Express Business Park, 
Shipton Way, Rushden, NN10 6GL, Reino Unido, una filial propiedad de 
Belkin International, Inc. o alguna de sus afiliadas («Belkin»).
AVISO IMPORTANTE SOBRE LOS DERECHOS DEL CONSUMIDOR
Los beneficios provistos en esta garantía del fabricante son adicionales 
a cualquiera de los derechos o compensaciones que pueda tener según 
lo dispuesto por la legislación local de protección al consumidor. Nada 
en esta garantía limita o afecta sus derechos legales.

Esta garantía del fabricante se rige según las leyes del país donde 
adquirió el producto de Belkin. En muchos países los consumidores 
gozan de derechos legales conforme a la legislación local sobre los 
consumidores. Estos derechos de los consumidores pueden variar 
según el país, el estado y la provincia, y a menudo no se pueden excluir.  
Su organización local de defensa de los derechos de los consumidores 
puede asesorarle sobre sus derechos legales. 
 
Esta garantía del fabricante no está concebida para:
•  modificar o excluir ningún derecho legal del consumidor que no sea 

posible modificar o excluir legalmente, o
•  limitar o excluir ningún derecho que pueda tener con respecto a 

la persona que le vendió el producto de Belkin si dicha persona ha 
incumplido el contrato de venta.

COBERTURA DE LA PRESENTE GARANTÍA

Garantía del producto: Belkin garantiza que este producto de Belkin y 
cualquier medio de software (p. ej. el medio en el que se proporciona 
el software del producto) no presentará desperfectos materiales ni de 
fabricación bajo condiciones de uso normales durante el Periodo de 
Garantía definido a continuación (Garantía del Producto). 
 Esto significa que, durante el periodo indicado, el producto no será 
defectuoso y que lucirá y funcionará tal y como se anunció.

Garantía de los Equipos Conectados: Belkin también cubre los daños 
de todos los equipos conectados mediante el producto a una línea 
de suministro eléctrico de CA correctamente cableada con conexión 
a tierra de protección («Equipos Conectados») provocados por la 
incapacidad del producto para funcionar como se describe en la 
documentación del producto y que surjan a raíz de relámpagos, otros 
cambios transitorios en el suministro eléctrico o por subidas o picos de 
tensión momentáneos (de menos 1 ms) (una «incidencia») durante el 
Periodo de Garantía (Garantía de los Equipos Conectados)

La Garantía de los Equipos Conectados no se aplicará si los daños en 
los equipos conectados están provocados por: 
•  corrientes momentáneas de la línea telefónica, si el equipo 

conectado no estaba correctamente conectado o no estaba 
directamente conectado a un producto Belkin que ofrece protección 
para corrientes momentáneas de la línea telefónica;

•  corrientes momentáneas de la línea coaxial, si el equipo conectado 
no estaba correctamente conectado o no estaba directamente 
conectado a un producto Belkin que ofrece protección para 
corrientes momentáneas de la línea coaxial; o

•  corrientes momentáneas de la línea de red, si el equipo conectado 
no estaba correctamente conectado o no estaba directamente 
conectado a un producto Belkin que ofrece protección para 
corrientes momentáneas de la línea de red.

La Garantía de los Equipos Conectados permanecerá vigente durante 
el Periodo de Garantía indicado a continuación.  La Garantía de los 
Equipos Conectados finaliza automáticamente cuando termina la 
Garantía del Producto.

¿A quién cubre esta garantía?

Esta garantía solo cubre a los compradores originales del producto.

¿Cuánto tiempo dura la garantía del producto y cuál es el valor 
máximo de la Garantía de los Equipos Conectados?

El Periodo de Garantía comienza en la fecha en la que el usuario 
final original compró el producto y durará el intervalo de tiempo 
establecido en la siguiente tabla. La responsabilidad total de Belkin 
bajo la Garantía de los Equipos Conectados no excederá los límites 
económicos acumulados máximos expuestos en la siguiente tabla: 

Tipo de producto Periodo de Garantía Límite 
Económico 

Máximo

Productos nuevos 
registrados en 
belkin.com

3 años

USD 
2,500 /  
GBP 
1,500 /  
EUR 2.000

Productos nuevos 
no registrados en 
belkin.com

2 años 

Productos 
reacondicionados 

1 año

Productos 
reparados

6 meses*  
(*si se produce un segundo 
fallo durante este periodo 
se presumirá que este ha 
sido causado por el mismo 
problema que provocó la 
reparación original)

Productos de 
sustitución

El Periodo de Garantía 
original se extenderá el 
periodo de tiempo que 
haya pasado entre el 
momento en el que hay 
devuelto el producto y 
el momento en el que ha 
recibido el producto de 
sustitución.

Soporte de 
software (si se 
incluye con el 
producto)

2 años N/A

Si el indicador de Luz de Protección del producto no se enciende porque 
el producto no funciona al recibirlo, dicho producto permanecerá cubierto 
en virtud de esta garantía. Se considera que un producto no funciona 
al recibirlo cuando no funciona al intentar encenderlo por primera vez. 
Póngase en contacto con el Servicio Técnico de Belkin durante los sesenta 
(60) días posteriores a la fecha de compra del producto para solicitar una 
sustitución (consulte a continuación el apartado «Información sobre el 
Servicio de Asistencia Técnica y de la Garantía de Belkin»). El producto 
que se proporcione como sustitución de un producto que no funciona al 
recibirlo estará cubierto por una nueva garantía cuyo Periodo de Garantía 
tendrá la misma duración que el original.
Si el indicador Luz de Protección del producto se apaga, le 
recomendamos encarecidamente que deje de usar el producto 

inmediatamente.

Las reclamaciones efectuadas en el marco de esta garantía solo serán 
válidas si se realizan dentro del Periodo de Garantía.  

¿Qué queda fuera de la cobertura de la garantía?

Belkin no otorga garantía alguna:
•  para los equipos conectados, para ningún servicio asociado 

con los equipos conectados ni para ninguna solución ofrecida o 
proporcionada por el fabricante de los equipos conectados;

•  en relación con el software o los servicios proporcionados por Belkin 
o cualquier tercero incluido en el producto o con él;

•  de que el producto, el software o los servicios funcionarán a 
perpetuidad o sin errores;

•  de que el producto, software o servicios o cualquier otro 
equipamiento, sistema o red sobre los que el producto, software 
o servicios se utilizan será 100 % seguro e inmune a la piratería 
informática; o

•  de que el servicio de un tercero, necesario para el funcionamiento 
del producto, estará siempre disponible. 

Nota: aunque Belkin no se compromete específicamente en este 
sentido es posible que usted tenga derechos adicionales en virtud de 
la legislación del consumidor vigente. 

¿Será siempre aplicable la presente garantía?

Esta garantía no será aplicable si: 

•  el producto ha sido manipulado o se ha eliminado o dañado el sello 
de montaje; 

•  el producto ha sido alterado o modificado por cualquier persona 
que no pertenezca a Belkin; 

•  la reclamación de garantía fue realizada de manera fraudulenta o 
con una declaración falsa; 

•  el producto no se instaló, utilizó, reparó o mantuvo según las 
instrucciones de Belkin (por ejemplo, esta garantía no se aplicará si 
el producto se ha utilizado en exteriores o en una zona húmeda, o 
si el producto se ha utilizado junto con un generador, un calefactor, 
una bomba de succión, un dispositivo relacionado con el agua, 
un dispositivo de apoyo vital, un dispositivo médico, un coche, 
una motocicleta o el cargador de un carro de golf). Solo podrá ser 
utilizado en zonas cubiertas y secas. Todas las garantías incluidas 
en el presente documento quedarán anuladas y anuladas, en todos 
los casos, si el producto se usa con cualquiera de los dispositivos 
mencionados anteriormente;

•  el producto ha sido sujeto a un esfuerzo físico o eléctrico anómalo, se ha 
utilizado de forma incorrecta o negligente o ha sufrido un accidente; 

•  el daño del producto solo es cosmético, incluidos arañazos o 
melladuras o los defectos han sido causados por el desgaste normal 
del uso diario o el envejecimiento usual del producto.

•  el número de serie del producto ha sido alterado, borrado o eliminado; 
•  el producto se ha utilizado junto con cables extensores, regletas 

de múltiples enchufes, adaptadores, SAI, protectores contra 
sobretensiones, otros cables o conexiones eléctricas de conexión a 
tierra; o 

•  el producto fue suministrado u otorgado bajo licencia para una 
versión beta, para su evaluación o prueba o con fines demostrativos 
y usted no compró o recibió bajo licencia el producto; o

•  no se notificó a Belkin la falta de conformidad del producto en un 
periodo menor de 2 meses desde la constatación de dicha falta de 
conformidad o se hizo evidente que el producto era defectuoso más 
de dos años después de la entrega.

¿Cubrirá Belkin los daños sufridos por los equipos conectados en 
todas las situaciones?

Belkin no cubre los daños en los Equipos Conectados en las siguientes 
situaciones:
•  esta garantía ha vencido o no se aplica (consulte el apartado anterior);
•  los Equipos Conectados no estaban correctamente conectados o no 

estaban conectados directamente al producto:
•  no todos los cables conectados a los Equipos Conectados, incluyendo 

líneas telefónicas y coaxiales, pasan por el producto adecuado;  
•  los daños sufridos por los Equipos Conectados no han estado 

provocados por una incidencia;
•  la toma de corriente a la que estaba conectado el producto no 

estaba correctamente conecta a tierra o no presentaba conexión a 
tierra alguna;

•  los Equipos Conectados se han visto sometidos a un esfuerzo físico 
o eléctrico anómalo, se ha utilizado de forma incorrecta o negligente 
o ha sufrido un accidente; 

•  los daños en los Equipos Conectados son solo estéticos (incluidos 
arañazos o abolladuras), o los daños han sido causados por el 
desgaste normal del uso diario o el envejecimiento normal de los 
Equipos Conectados;

•  los daños en los Equipos Conectados están provocados por actos 
de fuerza mayor (distintos de relámpagos), incluidos a título 
enunciativo pero no limitativo, tifones, huracanes, erosiones, 
terremotos, tormentas, inclemencias climatológicas, inundaciones, 
tsunamis, vandalismo, robos o guerras;

•  los daños en los Equipos Conectados están provocados por 
una interrupción del suministro eléctrico, una situación de bajo 
voltaje sostenida o un trastorno de bajo voltaje, incluidos a título 
enunciativo pero no limitativo, tensiones de línea inadecuadas o 
caídas de tensión;

•  la reparación o sustitución de los Equipos Conectados dañados 
están cubiertas por la garantía de un tercer fabricante, la garantía 
ampliada del vendedor o su póliza de seguros; o

•  Belkin determina que los Equipos Conectados no se utilizaron en 
condiciones de funcionamiento normales o según las instrucciones 
del fabricante para los Equipos Conectados.

Nota: aunque esta garantía no se aplica en estas situaciones es posible 
que usted cuente con derechos adicionales en virtud de la legislación 

del consumidor vigente.

¿Cómo solucionará Belkin el problema?

Si usted realiza una reclamación en relación con su producto 
defectuoso de Belkin que cumple con los requisitos de la Garantía del 
Producto, Belkin procederá a: 

 (1)  reemplazar el producto por uno nuevo o reacondicionado 
de Belkin disponible que sea razonablemente equivalente al 
defectuoso; o

 (2) devolverle la cantidad del precio de compra del producto 
descontando cualquier reembolso o descuento aplicado en el 
punto de venta.

Todo producto sustituido estará garantizado durante el tiempo 
restante del Período de Garantía original. Todos los productos que 
sean reemplazados pasarán a ser propiedad de Belkin.

Si realiza una reclamación con respecto a sus Equipos Conectados 
dañados que reúna los requisitos necesarios en virtud de esta 
garantía, Belkin optará por una de las siguientes opciones, según su 
propio criterio:

 (1)  pagar el coste razonable de reparar los equipos conectados 
dañados, según el criterio propio de Belkin: 

 (2) sustituir los Equipos Conectados dañados por unos Equipos 
Conectados razonablemente disponibles equivalentes, nuevos 
o reacondicionados (en cuyo caso nos pondremos en contacto 
con el servicio de reparaciones, y negociaremos y liquidaremos el 
coste de la reparación); o

 (3) reembolsarle el valor justo de mercado de los Equipos 
Conectados dañados, según el criterio propio razonado de Belkin.

Belkin pone en práctica todos los esfuerzos razonables para sustituir o 
cambiar el equipo conectado en virtud de esta garantía. No obstante, 
como el equipo conectado reparado o sustituido está fabricado por 
terceros, Belkin no ofrece ninguna garantía en relación a dicho equipo 
conectado reparado o sustituido, ni tampoco Belkin puede confirmar que 
el fabricante del equipo conectado ofrecerá una garantía de este tipo.  

Todos los cálculos realizados por Belkin a la hora de evaluar su 
reclamación en virtud de esta garantía son definitivos y vinculantes 
para usted, en caso de errores.

Para que Belkin valide su reclamación en virtud de esta garantía 
de forma correcta y rápida, acepta que Belkin puede examinar el 
producto dañado, los equipos conectados dañados y el lugar en 
el que se produjeron los daños. No se deshaga del producto ni del 
equipo conectado hasta que su reclamación haya quedado totalmente 
resuelta. Revise el apartado «¿Qué necesito para presentar una 
reclamación?» en el encabezado «Información sobre el servicio de 
asistencia técnica y de la garantía de Belkin».

Una vez liquidada su reclamación en virtud de esta garantía, Belkin 
se reserva el derecho a subrogarse a cualquier póliza de seguro que 
usted pudiera tener.

Nota: los derechos y recursos descritos anteriormente son los únicos 
disponibles en virtud de esta garantía. Sin embargo, es posible que 
usted tenga derechos adicionales en virtud de la legislación del 
consumidor vigente.

Exclusiones y limitaciones de responsabilidad generales

En algunas jurisdicciones y circunstancias, es posible que un fabricante 
cambie o excluya condiciones o garantías implícitas o impuestas por 
la ley, y que limite su responsabilidad frente a los consumidores.  En 
esas jurisdicciones, donde sea legal y en la medida máxima en que la 
legislación lo permita, BELKIN:
•  excluye todas las demás afirmaciones y garantías explícitas, legales 

o implícitas, incluidas a título enunciativo pero no limitativo las 
garantías implícitas de no infracción, comerciabilidad, aceptabilidad, 
calidad satisfactoria, defectos latentes, titularidad, idoneidad para 
un fin determinado, pérdida o daños en los datos, ausencia de virus o 
inmunidad ante virus o ataques mediante código malicioso, seguridad, 
rendimiento, falta de negligencia, esfuerzo de profesionalidad, disfrute 
tranquilo, de que las funciones incluidas en el producto atenderán 
sus necesidades, de que los fallos del producto se corregirán, o de 
que el uso que realice del producto ofrecerá resultados, información, 
materiales o datos precisos, fiables y oportunos;

•  excluye el resto de condiciones, declaraciones y garantías, explícitas 
o implícitas, incluida cualquier garantía implícita de no infracción;

•  excluye toda responsabilidad por la pérdida o los daños de los datos 
como resultado del uso de un producto de BELKIN o de su reparación;

•  excluye cualquier responsabilidad que pudiera tener frente al 
usuario por: 

  a) la pérdida de ingresos o beneficios, 
  b)  la pérdida de la capacidad para utilizar cualquier producto, 

software o servicio de terceros, y 
  c)  cualquier pérdida o daño indirecto, derivado, especial, fortuito 

o punitivo
que surja conforme a cualquier legislación (incluida la legislación sobre 
negligencia) y esté relacionada con el uso o la incapacidad para utilizar 
un producto o software de Belkin o cualquier servicio relacionado.  
Esta exclusión se aplicará incluso en el caso de que se haya advertido 
a Belkin de la posibilidad de tales daños e incluso si algún recurso 
o garantía estipulados en esta garantía limitada no cumplen con su 
finalidad esencial, y 
• limita su responsabilidad monetaria frente al usuario, en virtud de 
cualquier legislación, al precio que este pagó por el producto de Belkin.

Si una garantía no se puede excluir o renunciar, estará limitada a la 
duración del periodo de garantía expresa relevante. 

Las referencias a «pérdidas especiales, indirectas, derivadas o 
fortuitas» de esta sección se refieren a cualquier pérdida que (i) 
no fuera razonablemente previsible por ambas partes, y/o (ii) 

fuera conocida por el usuario, pero no por nosotros, y/o (iii) fuera 
razonablemente previsible por ambas partes y el usuario hubiera 
podido evitarla, incluidas, sin limitaciones, las pérdidas provocadas por 
virus, troyanos y otros programas peligrosos, o la pérdida o los daños 
provocados a los datos del usuario.

Nada en esta sección (i) limitará la responsabilidad de Belkin en 
relación con aquellos casos en los que se produzca la muerte o resulten 
en lesiones físicas, negligencia grave o mala conducta intencional 
y/o vulneración de las obligaciones como resultado de la legislación 
del orden público, y/o (ii) excluirá o limitará los derechos legales del 
consumidor en relación a Belkin o a cualquier otra parte en el caso de 
un fallo de rendimiento parcial o total o un rendimiento inadecuado 
parcial o total de Belkin o de alguna de sus obligaciones contractuales.   

Además, tenga en cuenta que no se considerará garantía la información 
o asesoramiento, ya sea de carácter oral o escrito, provistos por Belkin, 
sus distribuidores, agentes o asociados.

INFORMACIÓN SOBRE EL SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA Y DE 
LA GARANTÍA DE BELKIN

¿CÓMO PUEDO OBTENER AYUDA?

Si tiene alguna pregunta sobre el producto o si tiene problemas al 
utilizarlo, visite http://www.belkin.com/support. Allí encontrará un 
gran número de herramientas de asistencia online que le ayudarán 
con su producto.  

¿Qué debo hacer si mi producto es defectuoso?
Siempre tendrá la opción de devolver el producto al punto de venta original 
o hacer uso frente a este de los posibles derechos o compensaciones a los 
que tenga derecho por la legislación local del consumidor. Podrá presentar 
una reclamación al vendedor con base a esta garantía o cualquier otra ley 
de consumo que sea aplicable en su caso.
Podrá también presentar una reclamación bajo esta garantía (si fuese 
aplicable) o las leyes del consumidor locales poniéndose en contacto 
con el servicio técnico de Belkin. Para obtener información sobre 
como contactar con nosotros haga clic en el enlace de «Contacto» en 
la página de inicio de «Contacto» en la página de http://Belkin.com. 
Si reside fuera de los Estados Unidos, deberá seccionar primero su 
región/ubicación:

Para Belkin.com:
http://Belkin.com, haga clic en el enlace «Change Region» (Cambiar 
región) situado en la parte inferior del sitio web y seleccione su 
ubicación.

Para que podamos ayudarle con la reclamación del producto 
defectuoso, tendrá que proporcionarnos algunos datos cuando se 
ponga en contacto con nosotros:

•  el modelo de producto, la revisión del hardware y el número de 
serie; 

• el nombre de su Proveedor de Servicios de Internet (ISP); 
• el nombre y el lugar en el que compró el producto; y
•  una prueba de compra del producto en la que se incluya la 

fecha de compra y el lugar donde esta se produjo. SIEMPRE 
NECESITAREMOS UNA PRUEBA FECHADA DE LA COMPRA 
ORIGINAL PARA PODER PROCESAR CUALQUIER RECLAMACIÓN 
DE LA GARANTÍA.   

Si está presentando una reclamación en relación a un equipo 
conectado dañado, hágalo durante los quince (15) días posteriores 
a la fecha de la incidencia.  Para poder procesar su reclamación a la 
mayor brevedad posible, cuando se ponga en contacto con nosotros 
necesitaremos la siguiente información, además de la información 
descrita anteriormente:
•  una descripción de todo el equipo conectado al producto cuando se 

produjo la incidencia, incluido el nombre y el número de modelo;
•  una descripción del equipo conectado dañado y el alcance de los 

daños (podríamos solicitarle que nos envíe fotografías del equipo 
conectado dañado y el lugar en el que se produjo, o podríamos pedirle 
que queremos examinar el lugar en el que se produjo el daño, para 
que esta información nos ayude a validar su reclamación); y

• la fecha de la incidencia. 

A veces necesitaremos que envíe el producto o el equipo conectado 
dañado a nuestras instalaciones o al servicio de reparaciones que 
designemos para que podamos repararlo o cambiarlo. Si le pedimos 
que nos devuelva su producto y/o los equipos conectados dañados 
por correo postal, recibirá un número de autorización de devolución 
de material (RMA). Le enviaremos una etiqueta de franqueo pagado 
para que devuelva sus Equipos Conectados dañados. Tendrá que 
asegurarse de que el producto y/o los equipos conectados dañados 
se embalan y envían correctamente usando la etiqueta de franqueo 
pagado suministrada. Necesitamos identificar su producto cuando este 
llegue y, para ello, es necesario que incluya en el paquete el número 
RMA Y una copia de la prueba de compra fechada (guarde la original) 
junto con el producto devuelto.  En algunos países podríamos pedirle 
que devuelva el producto defectuoso al lugar en el que lo compró.  

¿Qué ocurre cuando devuelvo mi producto o los equipos 
conectados?
Los productos defectuosos cubiertos por esta garantía se repararán o 
devolverán sin coste, o Belkin le reembolsará el precio de compra del 
producto menos los descuentos o promociones aplicados. En el caso 
del equipo conectado, Belkin le reembolsará el valor justo de mercado. 
Belkin determinará a su entera discreción la compensación a ofrecer.

Es posible que Belkin necesite borrar una parte o la totalidad de 
sus datos para reemplazar o reparar su producto. También es 
posible que Belkin instale actualizaciones de software como parte 
del servicio de garantía. POR FAVOR, ASEGÚRESE DE HACER UNA 
COPIA DE SEGURIDAD DE TODOS SUS DATOS ANTES DE ENVIAR 
EL PRODUCTO O EL EQUIPO CONECTADO PARA REPARACIÓN O 
DEVOLUCIÓN. BELKIN NO SE HACE RESPONSABLE POR NINGUNA 
PÉRDIDA DE DATOS O SOFTWARE DURANTE EL SERVICIO DE 
GARANTÍA, A NO SER QUE DICHA PÉRDIDA DE DATOS O SOFTWARE 

HAYA SIDO CAUSADA DIRECTAMENTE POR BELKIN. 

Es posible que aquellas reparaciones o sustituciones que no estén 
cubiertas por la garantía o por sus derechos del consumidor acorde a 
la legislación vigente sean denegadas o estén sujetas a modificaciones 
por el punto de compra en el que adquirió el producto.

Soporte técnico

Esta  garantía no es un contrato de servicio o de asistencia técnica. Es 
posible obtener más información sobre nuestros servicios y políticas 
de asistencia técnica (incluidos los posibles costes que sea aplicables) 
en http://www.belkin.com/support.

Belkin pone a su disposición muchas opciones distintas de asistencia 
técnica. Haga clic o vaya a la página web adecuada abajo para 
obtener más información. Asegúrese de cambiar la página a su país de 
residencia si fuese necesario.
• Productos de Belkin:  http://www.belkin.com/support

Junto a la Garantía limitada Belkin proporciona además asistencia técnica 
asistida gratuita durante un periodo de 90 días desde la fecha de compra 
del producto para garantizar que pueda utilizar sin complicación alguna 
su nuevo hardware. La Asistencia Técnica Asistida Gratuita incluye 
asistencia técnica (telefónica) y chat en vivo (en su ordenador). En todo 
caso dependerá del país si dicha Asistencia Técnica Asistida Gratuita 
se suministra por teléfono o por ordenador. Visite nuestros sitios web 
(indicados arriba) regionales de su zona para obtener más detalles.
Para obtener asistencia adicional más allá de los 90 días de la 
asistencia técnica asistida gratuita o asistencia con las opciones 
avanzadas además de las básicas contacte con nuestro equipo de 
asistencia técnica y le contaremos cómo le podemos ayudar a sacar 
el máximo provecho de su producto. Tenga en cuenta que fuera del 
periodo gratuito de 90 días es posible que si desea hablar con un 
técnico se le facture costes y que las llamadas que realice pueden estar 
sujetas igualmente a costes.

SVENSKA

BOOST↑CHARGE™ TRÅDLÖS 3-I-1-LADDARE I SPECIALUTGÅVA 
FÖR IPHONE + APPLE WATCH + AIRPODS
SKU/MODELL: WIZ001

Produkt- och garantiinformation
Säkerhetsanvisningar
 1.  Läs dessa instruktioner innan du använder produkten för att 

säkerställa säker och korrekt användning.
 2.  Anslut den trådlösa laddningsplattans strömadapter till ett 

vägguttag i närheten som är lätt att nå.  
 3.  Får endast användas inomhus och på en torr plats. Får ej 

användas på blöta eller fuktiga platser.
 4.  Se till att den trådlösa laddningsplattan och strömadaptern inte 

utsätts för vätskor eller fukt.
 5.  Dra ur den trådlösa laddningsplattan när den inte ska användas 

under längre perioder.
 6.  Förvara inte enheten på väldigt varma eller väldigt kalla platser. 

Du rekommenderas att bara använda enheten i rumstemperatur. 
 7.  Obs! Om du får problem med den trådlösa laddningsplattan bör 

du sluta använda den, koppla strömadaptern ur vägguttaget, och 
kontakta Belkin för assistans.

 8.  Får ej användas om det finns synliga defekter på den trådlösa 
laddningsplattan eller strömadaptern. Försök inte att reparera 
eller montera isär produkten.

CE-försäkran om överensstämmelse
Vi, Belkin International, Inc., intygar under eget ansvar att 
radioutrustningen i form av trådlös laddningsplatta, WIZ001, uppfyller 
kraven i direktiv 2014/53/EU, ekodesigndirektivet 2009/125/EC samt 
RoHS-direktivet 2011/65/EU (omarbetning). Den fullständiga texten 
för EU-försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på följande 
internetadress: www.belkin.com/doc

Obs! Ändringar som inte uttryckligen godkänts av den part som 
ansvarar för efterlevnad kan leda till att användaren förverkar rätten 
att använda utrustningen.

Uttalande om strålningsexponering: Denna utrustning följer gränserna 
för strålningsexponering för okontrollerade miljöer. Utrustningen 
ska installeras och användas med ett avstånd på minst 20 cm mellan 
användaren och strålkällan.
Frekvensband som radion arbetar inom: 110KHz to 148KHz and 
326.5KHz
Maximal sändareffekt: <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

WEEE-direktivet.
Felaktigt bortskaffande av produkten omfattas av administrativa 
påföljder enligt gällande lagar. Mer information om kassering av 
produkter finns på: http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

I enlighet med och i överensstämmelse med artikel 14 i 
Europaparlamentets direktiv 2012/19/EU om avfall som utgörs av eller 
innehåller elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE). 
Den överstreckade symbolen av soptunnan som visas på utrustningen 
indikerar att produkten vid slutet av dess livslängd måste avfallshanteras 
separat. 
Därför måste alla produkter som har uppnått slutet på sin livslängd 
avyttras på avfallshanteringscentraler som är specialiserade på 
separat avfallshantering av elektrisk och elektronisk utrustning, eller 
återlämnas till återförsäljaren vid inköp av ny WEEE i enlighet med och i 
överensstämmelse med artikel 14 så som den gäller i ditt land. 
Adekvat separat avfallshantering av utrustningen som har inlämnats 
för återvinning och behandling samt avyttring på ett miljövänligt vis, 
bidrar till att förebygga eventuella negativa effekter på miljö och hälsa 
och optimerar återvinning och återanvändning av komponenterna i den 
elektroniska utrustningen. 

INFORMATION OM GARANTI OCH TEKNISK SUPPORT
VIKTIGT! 
BEHÅLL DITT INKÖPSKVITTO FÖR PRODUKTEN
GARANTIINFORMATION

BEGRÄNSAD GARANTI  
(EMEA)

Denna garanti är utfärdad till dig av Belkin Limited, Express Business Park, 
Shipton Way, Rushden, NN10 6GL, Storbritannien, ett helägt dotterbolag 
till Belkin International, Inc., eller ett av dess dotterbolag (“Belkin”)
VIKTIGT MEDDELANDE OM DINA KONSUMENTRÄTTIGHETER
De förmåner som ges i denna fabriksgaranti lämnas utöver 
dina eventuella rättigheter och kompensationer enligt lokala 
konsumentskyddslagar. Inget i denna garanti begränsar eller påverkar 
dina lagliga rättigheter.

Denna fabriksgaranti lyder under lagen i det land där du köpte din 
Belkin-produkt. I många länder har konsumenter rättigheter enligt lokala 
lagar om konsumentskydd.  Dessa konsumenträttigheter kan variera 
beroende på land, delstat och region, och är ofta tvingande.  Din lokala 
konsumentorganisation kan ge dig råd om dina lagliga rättigheter.
 
Denna fabriksgaranti avser inte att:
•  ändra eller utesluta någon konsumenträttighet som är tvingande 

enligt lag, eller
•  begränsa eller utesluta någon rättighet som du har gentemot den 

person som sålde Belkin-produkten till dig om personen i fråga har 
brutit säljavtalet som upprättats mellan er.

VAD OMFATTAR DENNA GARANTI?

Produktgaranti: Belkin garanterar att produkten och alla 
programvarumedier (dvs. det media på vilken produktens programvara 
tillhandahålles) är fria från felaktigheter i material och tillverkning 
vid normal användning under garantiperioden som beskrivs nedan 
(Produktgaranti). Detta innebär att produkten inte kommer att gå 
sönder, och att den kommer att se ut och fungera på det sätt som 
angivits, under den angivna perioden.  

Garanti för ansluten utrustning: Belkin omfattar även skador på 
utrustning som är ansluten via produkten till ett korrekt kopplat 
växelströmsuttag med skyddsjord ("ansluten utrustning") och 
som orsakats av att produkten inte fungerat enligt beskrivningen 
i produktdokumentationen, och uppstår till följd av impulser från 
blixtnedslag eller andra transienter, eller av korta (mindre än 1 ms) 
över- eller underspänningar (en "förekomst") under Garantiperioden  
(Garanti för ansluten utrustning).

Garantin för ansluten utrustning gäller inte om skadan på den anslutna 
utrustningen härrör från: 
•  överspänningar på telefonledningen om den anslutna utrustningen 

inte var korrekt ansluten till, eller inte var direkt ansluten till 

en produkt från Belkin som erbjuder skydd mot transienter på 
telefonledningen.

•  överspänningar på koaxialledningar om den anslutna utrustningen 
inte var korrekt ansluten till, eller inte var direkt ansluten till 
en produkt från Belkin som erbjuder skydd mot transienter på 
koaxialledningar, eller,

•  överspänningar på nätverksledningar om den anslutna utrustningen 
inte var korrekt ansluten till, eller inte var direkt ansluten till 
en produkt från Belkin som erbjuder skydd mot transienter på 
nätverksledningar, 

Garantin för ansluten utrustning gäller under den Garantiperiod för 
nya produkter som anges nedan.  Garantin för ansluten utrustning 
slutar automatiskt att gälla när produktgarantin slutar att gälla.

Vad omfattas av denna garanti?

Endast ursprungliga köpare av produkten omfattas.
Hur länge har produkten garanti och vad är det maximala värdet på 
Garantin för ansluten utrustning?

Garantiperioden inleds det datum som produkten köps  av den 
ursprunglige slutanvändaren, och gäller under den period som anges 
i tabellen här nedan: Belkins totala ansvar enligt garantin för ansluten 
utrustning, kommer inte att överskrida de maximala sammanlagda 
monetära begränsningar som anges nedan:

Produkttyp Garantiperiod Maximal 
monetär 

begränsning

Nya produkter 
registrerade via 
belkin.com.

3 år 

USD 2,500 / 
GBP 1,500 / 
EUR 2.000

Nya produkter som 
inte registrerats 
via belkin.com.

2 år

Renoverade 
produkter 

1 år

Reparerade 
produkter

Den ursprungliga 
garantiperioden eller 
30 dagar, beroende 
på vilken period som 
är längst.

Utbytesprodukter Den ursprungliga 
garantiperioden eller 
30 dagar, beroende 
på vilken period som 
är längst.

Programvarumedia 
(om sådan ingår i 
produkten)

90 dagar Ej tillämpligt

Om skyddslampan på din produkt inte tänds för att din produkt är trasig vid 
leverans, kommer din produkt fortfarande att omfattas av denna garanti.  En 
produkt anses vara trasig vid leverans när den inte fungerar då du försöker 
slå på den för första gången. Kontakta Belkins tekniska support inom 
sextio (60) dagar från produktens inköpsdatum för en ersättningsprodukt 
(se avsnittet om "Information om Belkins garanti och tekniska support" 
nedan).  En produkt som tillhandahålles för att ersätta en produkt som är 
trasig vid leverans kommer att omfattas av en ny garantiperiod med samma 
varaktighet som den ursprungliga garantiperioden.
Om skyddslampan på din produkt slocknar rekommenderar vi starkt 
att du slutar att använda produkten omedelbart.

Ett anspråk enligt denna garanti är endast berättigat om det sker 
under garantiperioden. 

Vad omfattas inte?

Belkin garanterar inte att:
•  ansluten utrustning, alla tjänster som är associerade med den 

anslutna utrustningen, eller några åtgärder som erbjuds eller 
tillhandahålles av tillverkaren av den anslutna utrustningen, 

•  någon programvara eller tjänst, som tillhandahålles av Belkin eller 
någon tredje part, som inkluderas i eller tillsammans med produkten.

•  produkten, programvaran eller tjänsten alltid kommer att fungera 
utan fel eller avbrott,

•  att produkten, programvaran eller tjänsten, eller någon utrustning, 
något system eller nätverk i vilket produkten, programvaran eller 
tjänsten används, är 100% säkert och inte kan hackas, eller

•  att en tjänst från en tredje part som produkten behöver alltid är 
tillgänglig. 

Obs! Även om Belkin inte avger dessa löften i denna garanti, så kan du 
ha ytterligare rättigheter enligt konsumentlagstiftningen.

Gäller denna garanti alltid?

Denna garanti gäller inte om: 
•  produkten har manipulerats eller om tillverkningsplomberingen har 

avlägsnats eller skadats,  
• produkten har ändrats eller modifierats av någon annan än Belkin, 
• garantianspråket har skett på ett bedrägligt eller missvisande sätt,  
•  produkten inte installerats, hanterats, reparerats eller underhållits 

i enlighet med Belkins instruktioner (garantin kommer exempelvis 
inte att gälla om produkten har använts utomhus eller i ett vått 
utrymme, eller om produkten har använts tillsammans med en 
generator, värmare, dräneringspump, vattenrelaterad enhet, 
livsuppehållande enhet, medicinsk enhet, eller en laddare för bil, 
motorcykel eller golfkärra). Endast avsedd för inomhusbruk i torr 
miljö. Alla garantier häri ogiltigförklaras om produkten används på 
något sätt tillsammans med någon av vanstående enheter.

•  produkten har varit föremål för onormal fysisk eller elektrisk 
påfrestning, felaktig användning, oaktsamhet eller olycka, 

•  skador på produkten är kosmetiska, inklusive repor och bucklor, 
eller defekter orsakade av normalt slitage eller normalt åldrande 
av produkten,

• serienumret på produkten har ändrats, fördärvats eller tagits bort,
•  produkten används tillsammans med andra förlängningssladdar, 

grenuttag, adaptrar, UPS:er, överspänningsskydd, andra jordkablar 
eller elektriska anslutninger, eller om, 

•  produkten har tillhandahållits eller licensierats för betatestning, 
utvärdering, testning eller demonstrationssyfte, och du inte har 
köpt eller licensierat produkten.

Kommer Belkin att täcka skador på ansluten utrustning i alla 
situationer?

Belkin täcker inte skador på ansluten utrustning i följande situationer om:

• garantin har gått ut eller inte gäller (se avsnittet ovan),
•  den anslutna utrustningen inte var korrekt ansluten till, eller direkt 

ansluten till produkten, 
•  inte alla ledningar som leder till den anslutna utrustningen inklusive 

telefon- och koaxialledningar går igenom den lämpliga produkten, 
•  skador på den anslutna utrustningen inte orsakades av en 

förekomst, 
•  vägguttaget som produkten var ansluten till inte var korrekt jordad 

eller ojordad, 
•  den anslutna utrustningen har varit föremål för onormal fysisk eller 

elektrisk påfrestning, felaktig användning, oaktsamhet eller olycka, 
•  skador på den anslutna utrustningen är kosmetiska, inklusive repor 

och bucklor, eller defekter orsakade av normalt slitage eller normalt 
åldrande av den anslutna utrustningen,

•  skador på den anslutna utrustningen orsakades av oförutsägbara 
fenomen (annat än ett blixtnedslag) inklusive men inte begränsat 
till tyfoner, orkaner, erosion, jordbävning, åskväder, bistert väder, 
översvämning, tsunami, vandalism, stöld eller krig, 

•  skador på den anslutna utrustningen orsakades av ett strömavbrott,  
en långvarig lågspänningssituation, eller en lågspänningsstörning, 
inklusive men inte begränsat till strömavbrott och 
spänningsförluster,

•  reparation eller ersättning av den skadade, anslutna utrustningen 
omfattas av en tredje parts fabriksgaranti, en försäljares förlängda 
garanti, eller din försäkring,

•  Belkin konstaterar att den anslutna utrustningen inte användes 
under normala användningsförhållanden eller inte i enlighet med 
tillverkarens instruktioner för den anslutna utrustningen.

Obs! Även om denna garanti gäller i dessa situationer, så kan du ha 
ytterligare rättigheter enligt konsumentlagstiftningen.

Hur kommer Belkin att rätta till problemet?

Om du gör en giltig reklamation relaterad till din trasiga Belkin-
produkt i enlighet med denna garanti, kommer Belkin efter eget 
gottfinnande att:

 (1)  byta ut produkten mot en rimligt tillgänglig, likvärdig ny eller 
renoverad Belkin-produkt, eller

 (2) återbetala köpeskillingen för produkten med avdrag för 
eventuella rabatter och erbjudanden vid inköpstillfället

Alla ersättningsprodukter omfattas av garanti under återstoden av den 
ursprungliga garantiperioden eller 30 dagar, beroende på vilken period 
som är längst. Alla produkter som ersätts blir då Belkins egendom.

Om du gör en giltig reklamation relaterad till din trasiga anslutna 
utrustning i enlighet med denna garanti, kommer Belkin efter eget 
gottfinnande att:

 (1)  Betala dig för rimliga reparationskostnader för den anslutna 
utrustningen efter värdering av Belkin, efter eget gottfinnande. 

 (2) ersätta den skadade anslutna utrustningen med en rimligt 
likvärdig och tillgänglig ny eller renoverad ansluten utrustning 
(då vi i dessa fall anlitar reparationsstället och förhandlar om 
reparationskostnaden), eller

 (3) återbetala dig med den anslutna utrustningens rimliga 
marknadsvärde efter värdering av Belkin, efter eget 
gottfinnande.

Belkin vidtar alla rimliga åtgärder för att reparera eller ersätta din 
skadade anslutna utrustning som omfattas av denna garanti.  Men, 
eftersom den reparerade eller utbytta anslutna utrustningen tillverkas 
av tredje part, kan inte Belkin utfärda någon garanti relaterat till 
sådana reparationer eller utbytt ansluten utrustning. Belkin kan inte 
heller bekräfta att tillverkaren av den anslutna utrustningen kommer 
att erbjuda en sådan garanti.  

Alla beräkningar som utförs av Belkin vid värderingen av din 
reklamation enligt denna garanti är slutgiltig och bindande för dig, 
förutom i händelse av fel.

För att Belkin ska kunna validera din reklamation korrekt och effektivt 
godkänner du att Belkin får undersöka den skadade produkten, 
den skadade anslutna utrustningen och/eller den plats där skadan 
inträffade.  Släng inte produkten eller den anslutna utrustningen förrän 
din reklamation är fullständigt utredd.  Se avsnittet med rubriken 
"Vad behöver jag göra för att göra en reklamation?" under rubriken 
"Information om Belkins garanti och tekniska support" nedan.

När din reklamation enligt denna garanti är fullständigt 
utredd, förbehåller Belkin sig rätten att överta alla befintliga 
försäkringspolicyer du kan tänkas ha.
Obs! De rättigheter och kompensationer som anges ovan är de 
enda som gäller enligt denna garanti.  Du kan dock har ytterligare 
rättigheter enligt konsumentlagstiftningen.

Allmänna undantag och ansvarsbegränsningar

I vissa jurisdiktioner och under vissa omständigheter är det möjligt 
för en tillverkare att ändra eller utesluta begränsningar, villkor eller 
garantier som är underförstådda eller lagstadgade, och att på annat 
sätt begränsa ansvaret gentemot konsumenter.  I de jurisdiktioner där 
det är lagligt att göra så, och i den utsträckning som lagen tillåter det:
•  exkluderar alla andra uttryckliga, lagstadgade eller underförstådda 

villkor, representationer och garantier, inklusive men inte begränsat 
till underförstådda garantier för frånvaro av intrång i tredje mans 
rättigheter, säljbarhet, acceptabel eller nöjaktig kvalitet, äganderätt, 
lämplighet för ett visst syfte, förlust av eller skadade data, frånvaro av 
virus eller frihet från attacker av virus eller skadeprogram, säkerhet, 
fullgörande, frånvaro av försummelse, fackmannamässigt utförande, 
störningsfri användning, att produktens funktioner uppfyller dina 
krav, eller att defekter i produkten kommer att korrigeras, eller att din 
användning av produkten kommer att generera korrekta, tillförlitliga, 
tidsmässiga resultat, material eller data,

•  exkluderar Belkin alla andra uttryckliga eller underförstådda villkor, 
framställningar och garantier, inkluderat alla underförstådda 
garantier mot intrång i upphovsrätten.

•  exkluderar Belkin allt ansvar för förlust av, eller skada på data som 
orsakas genom användning av en Belkin-produkt, eller dess reparation.

• exkluderar Belkin allt ansvar som det kan ha gentemot dig för: 
  a) förlust av inkomst eller vinst, 
  b)  förlust av möjligheten att använda produkter, programvara 

eller tjänster från tredje part, och 
  c)  alla följdskador samt indirekta, särskilda, tillfälliga eller 

skadeståndsförpliktande förluster eller skador
  som härrör från lag (inkluderat underlåtenhet) och som står i 

samband med din användning av eller oförmåga att använda en 
Belkin-produkt eller programvara eller tjänster som har samband 
därmed.  Detta undantag tillämpas även om Belkin har fått 
meddelande om risken för sådana skador och även om någon 
garanti eller kompensation som ges enligt denna fabriksgaranti 
misslyckas i dess väsentliga ändamål, och 

•   begränsar det ekonomiska ansvaret till dig, enligt alla lagar, till det 
pris som du har betalat för Belkin-produkten.

Om en garanti går att exkludera eller friskriva sig ifrån, är den 
begränsad till varaktigheten för den relevanta, uttryckliga 
garantiperioden.  

Hänsyftningarna i detta avsnitt till "indirekta, särskilda oavsiktliga eller 
följdskador till alla skador som (i) inte rimligtvis kunde förutses av båda 
parter och/eller (ii) var kända för dig men inte för oss och/eller (iii) rimligen 
kunde förutses av båda parter men kunde ha undvikits av dig, såsom 
exempelvis (men utan begränsning till) förluster orsakade av virus, trojaner 
eller andra skadliga program eller förlust av eller skada på dina data. 
Dessutom bör du observera att muntliga eller skriftliga uppgifter eller 
råd från Belkin eller någon av dess återförsäljare, representanter eller 
dotterbolag inte utgör någon som helst garanti.
Om något villkor visar sig vara olagligt eller overkställbart, skall 
lagligheten och verkställbarheten för de kvarvarande villkoren inte 
påverkas eller hindras.

BELKINS INFORMATION OM TEKNISK SUPPORT OCH GARANTI

HUR KAN JAG FÅ HJÄLP?

Om du har en fråga om din produkt eller råkar ut för ett problem 
med den, kan du gå till http://www.belkin.com/support. Där hittar du 
mängder med supportverktyg och information som kan hjälpa dig 
med din produkt.

Vad ska jag göra om min produkt är trasig?
Du har alltid möjlighet att returnera produkten till inköpsstället om 
du råkar ut för ett problem. Du kan göra en reklamation enligt denna 
garanti eller eventuella konsumentlagar som gäller för dig.

Du kan även göra en reklamation enligt denna garanti eller lokala 
konsumentlagar genom att kontakta Belkins tekniska support. För 
att få reda på hur du kontaktar oss, klicka på länken "Kontakta oss" 
på startsidan på http://Belkin.com. Om du befinner dig utanför USA, 
måste du först välja område/plats:

För Belkin.com:
http://Belkin.com - Klicka på länken "Ändra region" längst ner på 
webbplatsen och välj din din plats

Vad ska jag göra?
Du måste kontakta Teknisk support i din region med hjälp av länken 
ovan. För att vi ska kunna hjälpa dig på bästa sätt när du kontaktar oss, 

så behöver vi viss information från dig:

•  din produktmodell, maskinvaruversion och serienummer,  
• namnet på din internetleverantör,  
• namnet och platsen där du köpte produkten, och 
•  kvitto på inköpet av din produkt, med datum och plats för köpet. VI 

KOMMER ALLTID ATT VILJA HA ETT DATERAT INKÖPSKVITTO 
VID BEHANDLING AV GARANTIREKLAMATIONER.  

Om du gör en reklamation gällande din skadade anslutna utrustning, 
bör du göra detta inom femton (15) dagar från den dag då skadan 
inträffade.  För att vi ska kunna behandla din reklamation effektivt 
kommer vi att behöva ytterligare information utöver den information 
som beskrivits ovan när du kontaktar oss:

•  beskrivning av all den utrustning som var ansluten till produkten vid 
tidpunkten då skadan inträffade, inklusive namn och modellnummer,

•  beskrivning av den skadade anslutna utrustningen och skadans 
omfattning (vi kan begära att du skickar in foton på den skadade 
anslutna utrustningen och den plats där skadan inträffade, eller så 
kan vi be om att få undersöka platsen där skadan inträffade, för att 
hjälpa oss att validera din reklamation), och 

• datumet för det inträffade. 

Ibland vill vi att du skickar tillbaka produkten och/eller den 
skadade, anslutna utrustningen till oss så att vår dedikerade 
reparationsanläggning kan reparera eller ersätta den.  Om vi ber 
dig att returnera produkten till oss via posten, kommer du att få ett 
returnummer (RMA) när vi berättar vart du ska skicka produkten.  
Du måste se till att produkten och/eller den skadade, anslutna 
utrustningen packas och skickas på lämpligt sätt. Du är ansvarig 
för returkostnaden för att skicka tillbaka din produkt och/eller den 
skadade, anslutna utrustningen till oss. Men, om du är en kund i 
Folkrepubliken Kina, gäller inte föregående mening för dig. Vi måste 
kunna identifiera din produkt när den kommer till oss, så du måste 
inkludera ditt returnummer OCH en kopia på inköpskvittot (behåll 
originalet).  Vi rekommenderar också att du skickar paketet som en 
registrerad och försäkrad försändelse, eller med en kurir för att skydda 
paketet under transporten.  I vissa länder, kan vi be dig att returnera 
den trasiga produkten till inköpsstället.

Vad händer när jag returnerar min produkt och/eller anslutna 
utrustning?
Trasiga produkter som omfattas av denna garanti kommer att 
repareras eller ersättas utan kostnad, eller så kommer Belkin att 
återbetala produktens inköpspris minus eventuella rabatter, eller 
i relation till ansluten utrustning en återbetalning för det rimliga 
marknadsvärdet).  Den erbjudna kompensationen kommer att avgöras 
av Belkin efter eget gottfinnande.

Vi kan endast skicka utbytesprodukter eller reparerade produkter till 
platser i landet där originalprodukten köptes.  

Belkin kan komma att behöva radera alla eller delar av din data för att 

reparera eller byta ut produkten. Belkin kan också komma att installera 
programvaruuppdateringar som en del av garantin. SE TILL ATT DU 
HAR SÄKERHETSKOPIERAT ALL DATA DU HAR PÅ PRODUKTEN 
OCH/ELLER DEN ANSLUTNA UTURSTNINGEN INNAN DU SKICKAR 
IN DEN FÖR REPARATION ELLER UTBYTE. BELKIN ÄR INTE 
ANSVARIGA FÖR NÅGON FÖRLUST AV DATA ELLER PROGRAMVARA 
VID GARANTISERVICE. 

Reparationer och utbyten som inte omfattas av garantin eller dina 
konsumenträttigheter kan nekas av inköpsstället, eller kan komma 
att debiteras.

Teknisk support
Denna garanti utgör inte ett service- eller supportavtal.  Information 
om våra erbjudanden och policyer för teknisk support (inklusive alla 
tillämpliga avgifter) finns på http://www.belkin.com/support.

Belkin har många olika alternativ för att hjälpa dig.  Klicka på någon 
av webbplatserna nedan för mer information.  Ändra till ditt land om 
det behövs.
 • Belkin-produkter:  http://www.belkin.com/support

Tillsammans med denna begränsade garanti, tillhandahåller Belkin 
gratis teknisk support i 90 dagar efter inköpstillfället för att få igång 
din produkt. Gratis teknisk support inkluderar teknisk support (via 
telefon) och livechatt (via din dator).  Vid denna tidpunkt är livechatt 
bara tillgängligt i vissa länder. Besök vår webbplats (enligt ovan) för 
mer information om ditt område.

För ytterligare support utöver de första 90 dagarnas gratis tekniska 
support eller för hjälp med mer avancerade funktioner utöver 
grundläggande hjälp, är du välkommen att kontakta vårt supportteam 
för mer information om hur vi kan hjälpa dig att få ut det mesta av 
din produkt. 

Support via telefon kanske inte är tillgängligt där du bor och kan vara 
förknippat med en kostnad.

ITALIANO

CARICABATTERIA WIRELESS 3 IN 1 EDIZIONE SPECIALE PER 
IPHONE + APPLE WATCH + AIRPODS BOOST↑CHARGE™
CODICE SKU/MODELLO: WIZ001

Informazioni sul prodotto e sulla garanzia

Istruzioni sulla sicurezza:
 1.  Leggere attentamente le presenti istruzioni prima di utilizzare il 

dispositivo, per assicurarsi di utilizzarlo in modo sicuro e corretto.
 2.  Collegare l’alimentatore da muro del tappetino di ricarica 

wireless a una presa di corrente vicina e facile da scollegare 
dall’alimentazione principale.  

 3.  Utilizzare esclusivamente in luoghi coperti e asciutti; mantenere 
lontano da luoghi a contatto con acqua o umidità.

 4.  Mantenere il tappetino di ricarica wireless e l’alimentatore da 
muro al riparo da qualsiasi liquido o ambiente umido.

 5.  Scollegare il tappetino di ricarica wireless in caso di non utilizzo 
per un lungo periodo.

 6.  Non custodire il dispositivo in luoghi troppo caldi o troppo freddi. 
Si consiglia di utilizzare il dispositivo a temperatura ambiente. 

 7.  Attenzione: Qualora si verificassero dei problemi con il 
tappetino di ricarica wireless, interromperne l’utilizzo, scollegare 
l’alimentatore da muro del tappetino di ricarica wireless dalla 
presa CA e contattare Belkin per ricevere assistenza.

 8.  Non utilizzare il prodotto in caso siano visibili danni o difetti 
sul tappetino di ricarica wireless o l’alimentatore da muro. Non 
tentare di smontare o riparare l’unità.

Dichiarazione di conformità CE
Noi, Belkin International, Inc., dichiariamo sotto la nostra sola 
responsabilità che l'apparecchiatura radio inclusa nel Tappetino di 
ricarica wireless, WIZ001, a cui questa dichiarazione fa riferimento, 
è conforme alla Direttiva 2014/53/EU, alla Direttiva Ecodesign 
sull'efficienza energetica 2009/125/EC e alla Direttiva RoHS 2011/65/
EU (Recast). Il testo completo della Dichiarazione di conformità UE è 
disponibile al seguente indirizzo Internet: www.belkin.com/doc.

Attenzione: Eventuali variazioni o modifiche di questo apparecchio 
non espressamente approvate dalla parte responsabile della normativa 
possono annullare qualsiasi diritto dell’utente ad utilizzare questo 
dispositivo.
Dichiarazione sull’esposizione alle radiazioni: Questo dispositivo è 
conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni stabiliti per un ambiente 
non controllato. Questo dispositivo deve essere installato e utilizzato 
mantenendosi a una distanza minima di 20 cm dal trasmettitore.

La banda di frequenza alla quale opera l'apparecchiatura radio: 110KHz 
to 148KHz and 326.5KHz
Limite massimo di alimentazione trasmessa: <20μW at 110KHz to 
148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

Direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 
(WEEE)
Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta 
l’applicazione delle sanzioni amministrative previste dalla normativa 
vigente.
Per informazioni sullo smaltimento del prodotto consul-tare l’indirizzo 
http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/ 

Ai sensi e per gli effetti dell’Articolo 14 della Direttiva 2012/19/EU del 
Parlamento Europeo, relativa ai rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (RAEE). 
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sul dispositivo indica 
che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto 
separatamente dagli altri rifiuti.

L’utente dovrà, pertanto, conferire il dispositivo giunto a fine vita 
agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed 
elettrotecnici, oppure riconsegnarlo al rivenditore al momento 
dell’acquisto di un nuovo dispositivo di tipo equivalente (RAEE), ai sensi 
e per gli effetti dell’Articolo 14, come stabilito nel proprio Paese.  
L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo del dispositivo 
dismesso al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente 
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente 
e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui è 
composto il dispositivo elettronico. 

PORTUGUÊS

CARREGADOR SEM FIOS EDIÇÃO ESPECIAL PARA IPHONE + APPLE 
WATCH + AIRPODS BOOST↑CHARGE™ 
SKU/MODELO: WIZ001

Informação de garantia e do produto

Instruções de segurança:
 1.  Leia estas instruções antes de usar o equipamento, para 

assegurar uma utilização segura e adequada.
 2.  Ligue o transformador de parede da base de carregamento sem 

fios a uma tomada que esteja perto e da qual seja fácil desligar.  
 3.  Use apenas no interior e em locais secos; mantenha longe de 

locais molhados ou húmidos.
 4.  Mantenha a base de carregamento sem fios e respetivo 

transformador afastados de líquidos e humidade.
 5.  Desligue da tomada de corrente elétrica a base de carregamento sem 

fios quando esta não for usada durante longos períodos de tempo.
 6.  Não guarde o equipamento em zonas muito quentes nem muito 

frias. Recomenda-se que utilize o equipamento à temperatura 
ambiente dentro de casa. 

 7.  Atenção: Se tiver problemas com a base de carregamento sem fios, 
interrompa a sua utilização, desligue o respetivo transformador da 
tomada elétrica e contacte a Belkin para obter assistência técnica.

 8.  Não utilizar se observar defeitos visíveis na base de 
carregamento sem fios ou no respetivo transformador. Não tente 
reparar ou desmontar.

Declaração de Conformidade CE
A Belkin International Inc. declara sob sua exclusiva responsabilidade 
que o equipamento de rádio Suporte de Carregamento sem Fios 
WIZ001 está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE, Diretiva 
de Conceção Ecológica 2009/125/EC e a Diretiva RSP 2011/65/UE 
(Remodelada). O texto integral da declaração de conformidade UE está 
disponível no seguinte endereço na Internet: www.belkin.com/doc.

Atenção: Quaisquer alterações ou modificações não aprovadas 
expressamente pela parte responsável pela compatibilidade podem 
levar à perda de autorização, por parte do utilizador, de usar o 
equipamento

Declaração sobre exposição a radiação: Este equipamento está de 
acordo com os limites de exposição a radiação previstos para um 
ambiente não controlado. Este equipamento deve ser instalado e 
utilizado mantendo-se uma distância mínima de 20 cm entre o radiador 
e o seu corpo.

Banda de frequência na qual o equipamento de rádio funciona: 110KHz 
to 148KHz and 326.5KHz
Potência máxima de transmissão: <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

Diretiva de Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrónicos
Para maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.
gov.br

Nos termos do Artigo 14 da Diretiva 2012/19/UE do Parlamento 
Europeu relativa aos resíduos de equipamentos elétricos e eletrônicos 
(REEE).  
O símbolo de contentor de lixo barrado com uma cruz mostrado no 
equipamento indica que, ao final de sua vida útil, o produto deverá ser 
coletado separadamente de outros resíduos.  
Portanto, qualquer produto que tiver atingido o final da sua vida útil 
deverá ser levado aos centros de depósito de resíduos especializados 
na coleta seletiva de resíduos de equipamentos eletroeletrônicos ou 
devolvidos ao revendedor quando da aquisição de um novo REEE, nos 
termos do Artigo 14 conforme implementado no país. 
A coleta seletiva adequada para a subsequente inicialização do 
equipamento enviado para reciclagem, tratamento e descarte de 
forma ambientalmente responsável contribui para a prevenção de 
possíveis efeitos negativos ao meio ambiente e à saúde, além de 
otimizar a reciclagem e a reutilização dos componentes que compõem 
o equipamento eletrônico.  
O descarte abusivo do produto pelo usuário implicará a aplicação de 
sanções administrativas de acordo com as leis vigentes.
Veja informações sobre o descarte de produto em http://www.belkin.
com/uk/weee-regulations/
Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com os 
procedimentos regulamentados pela Resolução n°. 242/2000 e atende 
aos requisitos técnicos aplicados. 

POLSKI

BEZPRZEWODOWA ŁADOWARKA DO URZĄDZEŃ: IPHONE + 
APPLE WATCH + AIRPODS, EDYCJA SPECJALNA BOOST↑CHARGE™
KOD SKU/MODEL: WIZ001

Informacje o produkcie i gwarancja

Instrukcja dot. bezpieczeństwa:
 1.  Poniższe instrukcje należy przeczytać przed użyciem urządzenia, 

aby zapewnić jego bezpieczne i prawidłowe użycie.

 2.  Adapter do gniazda ściennego ładowarki bezprzewodowej należy 
podłączyć do najbliższego gniazdka elektrycznego w sposób 
umożliwiający łatwe odłączenie.  

 3.  Używać tylko we wnętrzu i w suchym miejscu; trzymać z dala od 
mokrych lub wilgotnych miejsc.

 4.  Trzymać ładowarkę bezprzewodową i adapter do gniazda 
ściennego z dala od cieczy i wilgoci.

 5.  Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, należy 
odłączyć ładowarkę bezprzewodową od zasilania.

 6.  Nie przechowywać urządzenia w bardzo gorących lub 
bardzo zimnych miejscach. Zaleca się używanie urządzenia w 
temperaturze pokojowej. 

 7.  Ostrzeżenie: W przypadku problemów z ładowarką 
bezprzewodową należy przestać z niej korzystać, odłączyć 
adapter ładowarki bezprzewodowej od gniazda prądu zmiennego 
i skontaktować się z firmą Belkin.

 8.  Nie używać bezprzewodowej ładowarki ani adaptera ściennego, 
jeżeli widać jakiekolwiek usterki. Nie próbować naprawiać ani 
rozmontowywać urządzenia.

Deklaracja zgodności CE
Firma Belkin International, Inc. niniejszym oświadcza na własną 
odpowiedzialność, że urządzenie radiowe – ładowarka bezprzewodowa 
WIZ001 – spełnia wymagania Dyrektywy 2014/53/UE, Dyrektywy w 
sprawie Ekoprojektu 2009/125/WE oraz Dyrektywy RoHS 2011/65/
UE (tekst przekształcony). Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny w witrynie pod następującym adresem: www.belkin.com/doc.

Ostrzeżenie: Wszelkie zmiany lub modyfikacje, które nie są wyraźnie 
zatwierdzone przez stronę odpowiedzialną za zgodność z przepisami, 
mogą spowodować unieważnienie prawa użytkownika do korzystania 
z tego urządzenia.
Nota na temat narażenia na promieniowanie: To urządzenie spełnia 
normy w zakresie ograniczeń promieniowania określone dla środowisk 
niekontrolowanych. Urządzenie winno być zainstalowane i używane 
tak, aby odległość między źródłem promieniowania a ciałem wynosiła 
przynajmniej 20 cm.

Pasmo częstotliwości pracy sprzętu radiowego: 110KHz to 148KHz 
and 326.5KHz
Maksymalna moc nadawania: <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

Dyrektywa w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego
Veja informações sobre o descarte de produto em http://www.belkin.
com/uk/weee-regulations/

Este produto está homologado pela ANATEL, de acordo com os 
procedimentos regulamentados pela Resolução n°. 242/2000 e atende 
aos requisitos técnicos aplicados. 
Para maiores informações, consulte o site da ANATEL – www.anatel.
gov.br 
Nos termos do Artigo 14 da Diretiva 2012/19/UE do Parlamento 

Europeu relativa aos resíduos de equipamentos elétricos e eletrônicos 
(REEE).  
O símbolo de contentor de lixo barrado com uma cruz mostrado no 
equipamento indica que, ao final de sua vida útil, o produto deverá ser 
coletado separadamente de outros resíduos.  
Portanto, qualquer produto que tiver atingido o final da sua vida útil 
deverá ser levado aos centros de depósito de resíduos especializados 
na coleta seletiva de resíduos de equipamentos eletroeletrônicos ou 
devolvidos ao revendedor quando da aquisição de um novo REEE, nos 
termos do Artigo 14 conforme implementado no país. 
A coleta seletiva adequada para a subsequente inicialização do 
equipamento enviado para reciclagem, tratamento e descarte de 
forma ambientalmente responsável contribui para a prevenção de 
possíveis efeitos negativos ao meio ambiente e à saúde, além de 
otimizar a reciclagem e a reutilização dos componentes que compõem 
o equipamento eletrônico.  
O descarte abusivo do produto pelo usuário implicará a aplicação de 
sanções administrativas de acordo com as leis vigentes.

РУССКИЙ  

BOOST↑CHARGE™ 3-1 БЕСПРОВОДНОЕ ЗАРЯДНОЕ 
УСТРОЙСТВО ДЛЯ IPHONE + APPLE WATCH + AIRPOD — 
СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК
SKU/МОДЕЛЬ: WIZ001

Информация о продукте и о гарантии

Техника безопасности
 1.  Для безопасного и правильного использования прочтите эти 

инструкции перед использованием устройства.
 2.  Подключите адаптер питания беспроводной зарядной площадки 

к розетке, расположенной рядом, таким образом, чтобы можно 
было удобно отключить устройство при необходимости.  

 3.  Используйте только в сухих помещениях. Не используйте вне 
помещений и в местах с повышенной влажностью.

 4.  Храните беспроводную зарядную площадку и адаптер питания 
в местах, где исключено попадание жидкостей или влаги.

 5.  При длительном неиспользовании отключайте беспроводную 
зарядную площадку от электросети.

 6.  Не храните устройство в местах с очень высокой и с очень 
низкой температурой. Рекомендуется использовать устройство 
при комнатной температуре. 

 7.  Осторожно! Если у вас возникли проблемы при использовании 
беспроводной зарядной площадки, прекратите ее 
использовать и отключите из розетки электросети, затем 
обратитесь в компанию Belkin за помощью.

 8.  Не используйте устройство при наличии видимых 
повреждений беспроводной зарядной площадки или адаптера 
питания. Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать или 
разбирать устройство.

Декларация соответствия требованиям CE

Настоящим компания Belkin International, Inc. ответственно 
заявляет, что радиооборудование «беспроводная зарядная 
площадка», WIZ001, соответствует Директиве 2014/53/EU, Директиве 
об экологизации 2009/125/ЕС и Директиве об ограничении 
содержания вредных веществ 2011/65/EU (переработанная 
директива). Полный текст заявления о соответствии нормам ЕС 
доступен в Интернете по адресу: www.belkin.com/doc.

Осторожно! Любые изменения или модификации, которые не 
одобрены стороной, отвечающей за соответствие требованиям, могут 
лишить пользователя полномочий на использование оборудования.
Заявление об излучениях: Данное оборудование соответствует 
требованиям к предельному излучению для неконтролируемой 
среды. Данное оборудование должно устанавливаться и 
использоваться на расстоянии не менее 20 см между источником 
излучения и телом человека

ЧастотаЧастотный диапазон, на котором работает 
радиооборудование: 110KHz to 148KHz and 326.5KHz
Максимальная излучаемая мощность: <20 мкВт

Гарантийная информация продукта
Эта гарантия предоставлена вам компанией Belkin International, Inc. 
(далее — «Belkin»)

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ВАШИХ ПРАВАХ ПОТРЕБИТЕЛЯ
Преимущества, которые мы обеспечиваем в рамках настоящей 
гарантии производителя, дополняют, но не умаляют любые права 
и средства правовой защиты, которыми вы можете располагать 
согласно местным законам о защите прав потребителей. Настоящая 
гарантия производителя регулируется законодательством страны, 
в которой вы приобрели продукт Belkin. Во многих странах 
потребители имеют права, установленные местными законами 
о защите потребителей. Эти права потребителей в разных 
странах, штатах и провинциях могут различаться, и не всегда 
возможно исключить их из объема защиты. Настоящая гарантия 
производителя не задумана как:
 •  изменения или исключения любых законных прав 

потребителей, которые не могут быть изменены или 
исключены законным образом; или

 •  ограничивающая или исключающая любое право, которым вы 
располагаете по отношению к лицу, продавшему вам продукт 
Belkin, в случае нарушения этим лицом заключенного с вами 
договора купли-продажи.

А. ОБЪЕМ ГАРАНТИИ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

(i) Явно выраженная гарантия — гарантийные периоды и средства 
правовой защиты

Belkin гарантирует, что при нормальном использовании оборудования 
изделия Belkin в нем не будут обнаружены дефекты материалов и 
изготовления в течение гарантийного периода, установленного для 
оборудования. Гарантийный период для оборудования начинается 
со дня приобретения продукта первым конечным пользователем и 

длится в течение периода, указанного ниже:
 •  36 (тридцать шесть) месяцев для нового продукта, 

зарегистрированного в Belkin
 • 24 (двадцать четыре) месяца для нового продукта
 •  12 (двенадцать) месяцев для отремонтированного продукта в 

странах Европы, Ближнего Востока и Африки
 •  90 (девяносто) дней для отремонтированного продукта в 

Латинской Америке

Если вы подаете правомерную рекламацию в отношении 
аппаратного обеспечения по настоящей гарантии производителя, 
Belkin исполнит свои гарантийные обязательства одним из 
следующих способов (по своему усмотрению):
 a)  ремонт продукта с использованием новых или 

восстановленных компонентов, 
 b)  замена продукта на обоснованно доступный эквивалентный 

новый или отремонтированный продукт Belkin, 
 c)  возврат фактически уплаченной за продукт суммы с учетом 

любых скидок, или
 d) возмещение стоимости ремонта продукта. 

На любой замененный или отремонтированный продукт 
предоставляется гарантия, действующая в течение оставшегося 
гарантийного периода оборудования либо 30 (тридцати) дней, если 
остаток гарантийного периода не превышает 30 дней. Все замененные 
продукты и компоненты становятся собственностью Belkin.

Ни один сотрудник, агент или торговый посредник Belkin не 
уполномочен в устной или письменной форме изменять, расширять 
или добавлять что-либо в настоящую гарантию производителя.  

Примечание 1: Обращаем ваше внимание на то, что товары, 
сданные в ремонт, могут быть заменены на отремонтированные 
товары того же типа вместо ремонта бракованных товаров. Либо при 
ремонте могут быть использованы восстановленные компоненты.

Примечание 2: Указанные выше права и средства правовой защиты 
являются единственными правами и средствами правовой защиты, 
доступными в рамках настоящей гарантии производителя. Однако 
дефект, дающий основание подать рекламацию по настоящей 
гарантии производителя, также может послужить основанием 
для возникновения прав согласно местному законодательству 
и такое законодательство может предусматривать иные или 
дополнительные средства правовой защиты. Кроме того, местное 
законодательство может предусматривать права и средства 
правовой защиты даже в отношении дефектов, товаров или услуг, 
не охваченных действием настоящей гарантии производителя.

(ii) ОТСУТСТВИЕ явно выраженных гарантий 

Belkin не дает явно выраженных гарантий:
 a)  в отношении сервисов, предоставленных Belkin продающихся в 

комплекте с изделием, за исключением гарантии, описанной в 
части A(i) выше;

 b)  в отношении программного обеспечения или сервисных 
предложений сторонних производителей, которые могут 
содержаться в изделии или поставляться в комплекте с ним;

 c)  непрерывности или отсутствуя ошибок функционирования 
продукта, программного обеспечения или сервисов; 

 d)  неуязвимости изделия, программного обеспечения, сервисов 
или любого оборудования, системы или сети, в среде которых 
этот продукт, программное обеспечение или сервис могут 
использоваться, в случае попыток проникновения или атаки; или

 e)  постоянной доступности сервиса стороннего производителя, для 
которого может потребоваться использование этого изделия. 

Примечание: Несмотря на то, что указанные гарантии не даются 
Belkin в явной форме, они могут подразумеваться или иным 
образом предусматриваться местным законодательством.

(iii) Обстоятельства, в которых гарантия производителя не будет 
действовать

Настоящая гарантия производителя не действует, если: 
 a) пломба продукта была повреждена или удалена, 
 b) продукт был изменен кем-либо, кроме Belkin, 
 c)  повреждение продукта вызвано использованием продукта с 

изделиями, не произведенными Belkin, 
 d)  установка, эксплуатация или техническое обслуживание 

продукта производились с нарушением инструкций, 
предоставленных Belkin, 

 e)  продукт был поврежден вследствие недопустимой 
механической или электрической нагрузки, ненадлежащего 
использования или халатности, либо в результате несчастного 
случая, 

 f)  серийный номер на продукте был изменен, поврежден или 
удален, либо 

 g)  продукт был поставлен или лицензирован Belkin бесплатно 
для бета-тестирования, оценки, тестирования или 
демонстрации.  

Примечание: Несмотря на то, что при наличии указанных 
обстоятельств настоящая гарантия производителя не действует, вы 
все же можете располагать правами и средствами правовой защиты, 
предусмотренными местным законодательством.

Б. ОБСЛУЖИВАНИЕ ПО НАСТОЯЩЕЙ ГАРАНТИИ 
ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Если у вас возникли вопросы по продукту, либо вы столкнулись 
с проблемой при его эксплуатации, по адресу http://www.belkin.
com/support  вы найдете широкий диапазон разнообразных 
средств онлайн-поддержки, а также полезную информацию 
о продукте. При обнаружении в продукте дефекта в течение 
Гарантийного периода следует произвести возврат продукта в 
пункт продажи, если это возможно, либо по месту, указанному 
службой технической поддержки Belkin. Телефонный номер 
службы технической поддержки Belkin в вашем регионе можно 
узнать, щелкнув ссылку «Свяжитесь с нами» на главной странице 

веб-сайта http://www.belkin.com. 

При обращении по телефону в службу технической поддержки 
или подаче рекламации по гарантии вам необходимо 
будет указать серийный номер продукта и документ, 
подтверждающий факт покупки. ДЛЯ ПОДАЧИ РЕКЛАМАЦИИ 
НЕОБХОДИМО ПРЕДСТАВИТЬ ДАТИРОВАННЫЙ ДОКУМЕНТ, 
ПОДТВЕРЖДАЮЩИЙ ФАКТ ПОКУПКИ. При запросе на возврат 
продукта почтой вам будет предоставлен номер разрешения на 
возврат (RMA). При возврате продукта вы несете ответственность 
за надлежащую упаковку и доставку продукта за свой счет и на 
свой собственный риск, а также обязаны оплатить все расходы по 
доставке и хранению в дополнение к применимым таможенным 
пошлинам, НДС и прочим связанным налогам и платежам. При 
возврате продукта необходимо приложить копию датированного 
документа, подтверждающего факт приобретение продукта, и номер 
разрешения на возврат. В отсутствие номера разрешения на возврат 
и датированного документа, подтверждающего факт приобретения 
продукта, в возврате продукта будет отказано. Какие-либо другие 
компоненты вместе с продуктом возвращать не следует. Если вы 
приобрели продукт на территории Европейского Союза, Норвегии 
или Швейцарии, возврат продукта осуществляется в указанный 
Belkin центральный пункт обмена на территории Европейского 
Союза. За дополнительной информацией следует обращаться в 
службу технической поддержки Belkin с использованием указанных 
выше реквизитов.

Бракованные продукты, на которые распространяется настоящая 
гарантия производителя, будут бесплатно отремонтированы или 
заменены, а затем за наш счет возвращены покупателю. Belkin не 
осуществляет доставку изделий, предназначенных для замены, 
в страны, отличные от страны приобретения первоначального 
продукта. Ремонт или замена, на которые не распространяется 
настоящая гарантия производителя, должны быть оплачены по 
текущей стоимости, определяемой компанией Belkin.

В. ПРОЧАЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА

Настоящая гарантия производителя не является контрактом на 
обслуживание или договором оказания услуг. Информацию о 
действующих правилах и текущих предложениях технической 
поддержки Belkin (включая стоимость услуг поддержки) можно 
найти по адресу http://www.belkin.com/support. Техническая 
поддержка посредством телефонной связи может быть недоступна 
по месту вашего проживания.

Г. ОБЩИЕ ИСКЛЮЧЕНИЯ И ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В некоторых юрисдикциях и обстоятельствах у производителя есть 
возможность изменять или исключать гарантийные обязательства, 
условия или гарантии, подразумеваемые или установленные 
законом, или иным образом ограничивать объем своей 
ответственности перед потребителями. В юрисдикциях, где это 
возможно делать законным образом, и в полной мере, разрешенной 
законом, Belkin:

 •  ограничивает все подразумеваемые гарантии и условия 
товаропригодности, приемлемости, соответствия качества 
или пригодности для конкретной цели на весь срок 
соответствующего гарантийного периода;

 •  исключает все прочие явно выраженные или 
подразумеваемые условия, заверения и гарантии, включая 
любые подразумеваемые гарантии отсутствия нарушения прав 
интеллектуальной собственности;

 •  исключает всю ответственность за потерю или повреждение 
данных вследствие использования или ремонта продукта 
Belkin;

 •  исключает всю ответственность, которую может нести перед 
вами за: 

  a) упущенные доходы или прибыль, 
  b)  утрату возможности использовать любые продукты, 

программное обеспечение или услуги сторонних 
производителей, и 

  c)  возникающие по любому праву (в том числе в силу 
неосторожности) и связанные с использованием или 
невозможностью использования вами продукта или 
программного обеспечения Belkin или любых относящихся 
к ним сервисов. Данное исключение действует, даже если 
Belkin уведомили о возможности таких убытков и даже 
в случае недействительности каких-либо гарантий или 
средств правовой защиты, предоставляемых в рамках 
настоящей гарантии производителя; и 

 •  ограничивает финансовую ответственность компании перед 
вами по любому праву ценой, которую вы уплатили за продукт 
Belkin.

Для жителей стран Европейского Союза содержащиеся в 
настоящем разделе ссылки на “фактические, непрямые, 
косвенные или побочные потери” означают потери, которые: 
(i) не могли быть обоснованно спрогнозированы обеими 
сторонами; (ii) риск возникновения которых был известен вам, 
но не нам; (iii) могли быть обоснованно спрогнозированы обеими 
сторонами, но не могли быть вами предотвращены, например, 
без ограничений, потери, вызванные компьютерными вирусами, 
троянами и иными вредоносными программами, либо потеря 
или повреждение данных.

Постановление Таможенного союза о соответствии EAC 
Технические нормативы Таможенного союза для России, 
Беларуси и Казахстана. Перечисленные ниже изделия сделаны 
в соответствии с:

EMC TR CU 020/2011, LVE TR CU 004/2011
Беспроводное зарядное устройство: WIZ001, 15 В постоянного тока, 
1,5 А. Температура хранения/перевозки от -40 ° +80 °C. Влажность 
от 30 ° 85 %. Месяц и год производства включены в серийный 
номер изделия.

NEDERLANDS  
BOOST↑CHARGE™ BIJZONDERE UITGAVE VAN DE DRAADLOZE 
LADER VOOR IPHONE + APPLE WATCH + AIRPOD

ART.NR/MODEL: WIZ001

Garantie- en productinformatie
Veiligheidsinstructies:
 1.  Lees voor gebruik deze instructies aandachtig door, zodat u weet 

hoe u het apparaat correct en veilig gebruikt.
 2.  Sluit de wandadapter van het draadloze laadstation aan op een 

stopcontact in de buurt en zorg dat u de stekker er ook weer 
makkelijk uit kunt halen.  

 3.  Bedoeld voor gebruik binnenshuis en in een droge omgeving. 
Houd het apparaat weg van natte of vochtige plekken.

 4.  Houd het draadloze laadstation en de wandadapter uit de buurt 
van vocht en vloeistoffen.

 5.  Ontkoppel het apparaat als u het gedurende een langere periode 
niet gebruikt.

 6.  Plaats het apparaat niet in een zeer warme of zeer koude 
omgeving. U kunt dit apparaat het beste gebruiken bij 
kamertemperatuur. 

 7.  Waarschuwing: Als u problemen ondervindt bij de werking 
van het draadloze laadstation, stop dan het gebruik, haal de 
wandadapter uit het stopcontact en neem contact op met Belkin.

 8.  Gebruik dit product niet bij zichtbare schade aan het apparaat 
zelf of aan de wandadapter. Probeer het product niet zelf te 
repareren of uit elkaar te halen.

CE-verklaring van conformiteit
Wij, Belkin International, Inc., verklaren onder onze eigen 
verantwoordelijkheid dat het radioapparaat met artikelnummer 
WIZ001, ofwel het draadloze laadstation, waarop deze verklaring 
betrekking heeft, voldoet aan de richtlijn 2014/53/EU, de Ecodesign-
richtlijn 2009/125/EC en RoHS-richtlijn 2011/65/EU (RoHS 2). De 
volledige EU-conformiteitsverklaring vindt u hier: www.belkin.com/doc.

Waarschuwing: Alle wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk 
zijn goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is voor de 
naleving, kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om deze 
apparatuur te bedienen, tenietdoen.

Verklaring betreffende de blootstelling aan straling: Dit apparaat 
voldoet aan de voorschriften betreffende grenswaarden voor 
blootstelling aan straling in een niet-gecontroleerde omgeving. Dit 
apparaat moet worden geïnstalleerd en bediend met inachtneming 
van een minimale afstand van 20 cm tussen de stralingsbron en uw 
lichaam.

Frequentieband waarop de radioapparatuur werkt: 110KHz to 148KHz 
and 326.5KHz
Maximaal zendvermogen: <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

Richtlijn Afgedankte Elektrische en Elektronische Apparatuur 
(AEEA)
Voor informatie over de verwijdering van afgedankte apparatuur 
verwijzen wij u naar http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/ 

In overeenstemming met artikel 14 van Richtlijn 2012/19/EU van 
het Europese Parlement betreffende afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (AEEA).  
Het symbool met een doorgekruiste afvalcontainer op de apparatuur 
geeft aan dat het product aan het einde van zijn nuttige levensduur 
gescheiden van ander afval moet worden ingezameld. 
Een product dat aan het einde van zijn levensduur is gekomen, moet 
dan ook bij een afvalverwerkingscentrum dat gespecialiseerd is in 
gescheiden inzameling van afgedankte elektrische en elektronische 
apparatuur of, bij aankoop van een nieuw elektrisch of elektronisch 
apparaat, bij de verkoper worden ingeleverd op grond van en in 
overeenstemming met artikel 14, zoals daaraan in het land uitvoering 
is gegeven.
De adequate gescheiden inzameling om de apparatuur vervolgens te 
kunnen hergebruiken, verwerken en op milieuvriendelijke wijze af te 
kunnen voeren draagt bij aan het voorkomen van mogelijk negatieve 
invloeden op het milieu en de gezondheid, en bevordert recycling of 
hergebruik van componenten waaruit de elektronische apparatuur 
is samengesteld.
Bij oneigenlijke verwijdering van het product door de gebruiker worden 
administratieve sancties opgelegd volgens de geldende wetgeving.

MAGYAR
BOOST↑CHARGE™ 3-1 PENGECAS WAYARLES EDISI KHAS UNTUK 
IPHONE + APPLE WATCH + AIRPODS
SKU/MODEL: WIZ001

Termék- és garanciaadatok

Biztonsági tudnivalók:
 1.  Kérjük, a biztonságos és megfelelő használat érdekében olvassa 

el figyelmesen ezeket az utasításokat, mielőtt használni kezdi az 
eszközt.

 2.  Csatlakoztassa a vezeték nélküli töltőberendezés fali adapterét 
egy olyan aljzatba, amely közel helyezkedik el a forráshoz, illetve 
abból könnyedén eltávolítható.  

 3.  Csak beltéri és száraz helyeken használja; kerülje a nedves vagy 
nyirkos helyeket.

 4.  Tartsa távol a vezeték nélküli töltőberendezést és a fali adaptert 
a folyadékoktól és a nedvességtől.

 5.  Húzza ki a vezeték nélküli töltőberendezést, ha hosszabb ideig 
nem használja.

 6.  Ne tárolja a verendezést nagyon meleg vagy nagyon hideg 
területen. Az eszköz használata szobahőmérsékleten 
javasolt.

 7.  Vigyázat: Ha bármilyen problémát tapasztal a vezeték nélküli. 
töltőberendezéssel kapcsolatban, ne használja tovább azt, húzza 
ki a vezeték nélküli töltőberendezés fali adapterét a váltóáramú 
aljzatból, és lépjen kapcsolatba a Belkinnel.

 8.  Ne használja, ha láthatóan megsérült a vezeték nélküli 
töltőberendezés vagy a fali adapter. Ne próbálja javítani vagy 
szétszerelni!

CE Megfelelőségi nyilatkozat
Mi, a Belkin International, Inc., felelősségünk tudatában kijelentjük, 
hogy a nyilatkozat tárgyát képező WIZ001 megnevezésű vezeték 
nélküli töltő rádióberendezés termék  a 2014/53/EU irányelvnek, 
a környezetbarát tervezésről szóló 2009/125/EK és a 2011/65/EU 
RoHS-irányelvnek (átdolgozva). Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes 
szövege a következő internetcímen érhető el: www.belkin.com/doc.

Vigyázat: A szabványmegfelelésért felelős fél által nem 
kifejezetten engedélyezett mindennemű változtatás vagy 
módosítás megszüntetheti a felhasználónak a jelen berendezés 
üzemeltetési jogosultságát.

Nyilatkozat a sugárzásnak való kitettségről: Ez a berendezés 
megfelel az által előírt, nem szabályozott környezet számára 
meghatározott sugárzási limiteknek. Az eszközt minimum 20 cm-re 
kell telepíteni, üzemeltetni a sugárzó forrástól és az emberi testtől.

A rádióberendezés működési frekvenciasávja: 110KHz to 148KHz 
and 326.5KHz
Maximális erőátvitel: <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

Elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló 
irányelv
A termék leselejtezése utáni elhelyezéséről szóló információt a http://
www.belkin.com/uk/weee-regulations/ honlapon találhat. 

Megfelel az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól 
szóló 2012/19/EU európai parlamenti irányelv 14. cikkének és 
összhangban áll vele. 
A berendezésen feltüntetett szemetesedény szimbóluma azt jelzi, 
hogy a termék hasznos élettartama végén más hulladéktól elkülönítve 
kell gyűjteni. 
Ezért az olyan terméket, amely elérte hasznos élettartamának végét, 
elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak speciális 
gyűjtésére szakosodott hulladékártalmatlanító központoknak kell 
eljuttatni, vagy vissza kell adni a márkakereskedőnek új WEEE-eszköz 
vásárlásakor a 14. cikknek megfelelően és azzal összhangban az 
országban megvalósított módon. 
A környezetbarát módon történő újrahasznosításra, kezelésre 
és ártalmatlanításra elküldött berendezés következő üzembe 
helyezéséhez megfelelő külön gyűjtés hozzájárul a környezetre és 
az egészségre gyakorolt lehetséges negatív hatás megelőzéséhez, 
és optimalizálja az elektronikus berendezés alkatrészeinek 
újrahasznosítását és újrafelhasználását. 
A termék felhasználó általi jogsértő ártalmatlanítása a hatályban lévő 
jog közigazgatási szankcióit vonja maga után.

SRPSKI
BOOST↑CHARGE™ SPECIJALNO IZDANJE 3-1 BEŽIČNOG PUNJAČA 
ZA IPHONE + APPLE WATCH + AIRPOD

BROJ ARTIKLA/MODEL: WIZ001

Informacije o proizvodu i garanciji

Bezbednosna uputstva:
 1.  Pročitajte ova uputstva pre korišćenja uređaja da bi se osigurala 

bezbedna i ispravna upotreba.
 2.  Povežite adapter za strujnu utičnicu podloge za bežično punjenje 

sa utičnicom koja je u blizini tako da je jednostavno izvući utikač.  
 3.  Koristite isključivo u zatvorenom prostoru i na suvom mestu; 

držite dalje od mokrih ili vlažnih lokacija.
 4.  Držite podlogu za bežično punjenje i adapter za strujnu utičnicu 

udaljene od bilo koje tečnosti ili vlage.
 5.  Izvadite utikač podloge za bežično punjenje kada se neće koristiti 

duži period.
 6.  Nemojte da čuvate uređaj na veoma toplim ili veoma hladnim 

mestima. Preporučuje se da koristite uređaj na sobnoj temperaturi. 
 7.  Oprez: Ako dođe do problema u vezi sa podlogom za bežično 

punjenje, prekinite da je koristite, isključite adapter za strujnu 
utičnicu podloge za bežično punjenje iz utičnice za naizmeničnu 
struju i obratite se kompaniji Belkin za pomoć.

 8.  Nemojte da koristite ako se vidljivi nedostaci mogu uočiti na 
podlozi za bežično punjenje ili adapteru za strujnu utičnicu. 
Nemojte da pokušavate da servisirate ili rastavljate.

CE izjava o usklađenosti
Mi, Belkin International, Inc., izjavljujemo pod sopstvenom 
odgovornošću da je radio uređaj Bežična podloga za punjenje, WIZ001, 
u skladu sa Direktivom 2014/53/EU, Direktivom o ekološkom dizajnu 
2009/125/EC i Direktivom RoHS 2011/65/EU (sa izmenama). Kompletni 
tekst EU izjave o usklađenosti dostupan je na sledećem veb-sajtu: 
www.belkin.com/doc.
 
Oprez: Izmene ili modifikacije koje nije izričito odobrila strana koja je 
odgovorna za usaglašenost mogu da ponište korisnikovo pravo da 
koristi ovu opremu.

Izjava o izlaganju zračenju: Ova oprema je usaglašena sa 
ograničenjima za izlaganje zračenju iz standarda koja su postavljena za 
nekontrolisano okruženje. Ova oprema treba da se instalira i koristi na 
najmanjem rastojanju od 20 cm između uređaja koji zrači i vašeg tela.

Frekvencijski opseg u kome radi radio-oprema: 110KHz to 148KHz 
and 326.5KHz
Maksimalna emitovana snaga: <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

Direktiva za otpad koji čine električni i elektronski uređaji
Informacije o odlaganju proizvoda u otpad potražite na adresi http://
www.belkin.com/uk/weee-regulations/ 

U skladu sa Članom 14 Direktive 2012/19/EU Evropskog parlamenta o 
otpadu od električne i elektronske opreme (WEEE).  

Simbol precrtane kante za otpatke prikazan na opremi naznačava 
da, na kraju radnog veka, proizvod mora da se prikupi zasebno od 
ostalog otpada.  
Stoga, svaki proizvod koji je dostigao kraj radnog veka mora da se 
preda u centru za odlaganje otpada koji je specijalizovan za zasebno 
prikupljanje otpada od električne i elektronske opreme ili da se vrati 
nazad prodavcu prilikom kupovanja novog uređaja koji podleže 
direktivi WEEE, u skladu sa Članom 14 kao što je implementirano 
u državi.  
Odgovarajuće zasebno prikupljanje opreme za reciklažu koja se šalje 
na recikliranje, obradu i odlaganje na način doprinosi zaštiti životne 
sredine i sprečava moguće negativne efekte na životnu sredinu i 
zdravlje i optimizuje reciklažu i ponovnu upotrebu komponenti koje 
čine elektronsku opremu.  
Nepravilno odlaganje proizvoda u otpad od strane korisnika obuhvata 
primenu administrativnih kazni u skladu sa zakonom na snazi.

EΛΛΗΝΙΚA

3-1 ΑΣΎΡΜΑΤΟΣ ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΓΙΑ IPHONE + 
APPLE WATCH + AIRPODS
SKU/ΜΟΝΤΕΛΟ: WIZ001

Πληροφορίες προϊόντος και εγγύησης

Οδηγίες ασφαλείας:
 1.  Διαβάστε αυτές τις οδηγίες πριν τη χρήση της συσκευής για να 

διασφαλίσετε την ασφαλή και κατάλληλη χρήση.
 2.  Συνδέστε τον προσαρμογέα τοίχου αυτής της βάσης ασύρματης 

φόρτισης σε μια κοντινή πρίζα από την οποία να μπορείτε εύκολα 
να αποσυνδέσετε την τροφοδοσία ρεύματος.  

 3.  Χρήση μόνο σε εσωτερικό, στεγνό χώρο. Φυλάσσεται μακριά από 
βρεγμένους χώρους ή χώρους με υγρασία.

 4.  Φυλάσσετε τη βάση ασύρματης φόρτισης και τον προσαρμογέα 
τοίχου μακριά από υγρά ή υγρασία.

 5.  Αποσυνδέστε τη βάση ασύρματης φόρτισης όταν δεν θα τη 
χρησιμοποιήσετε για μεγάλο χρονικό διάστημα.

 6.  Μην αποθηκεύετε τη συσκευή σας σε πολύ ζεστούς ή κρύους 
χώρους. Συνιστάται να χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας σε 
θερμοκρασίες δωματίου. 

 7.  Προσοχή: Εάν αντιμετωπίσετε προβλήματα με τη βάση ασύρματης 
φόρτισης, διακόψτε τη χρήση, αποσυνδέστε τον προσαρμογέα 
τοίχου της βάσης ασύρματης φόρτισης από την πρίζα ρεύματος και 
επικοινωνήστε με την Belkin για βοήθεια.

 8.  Να μην χρησιμοποιείται εάν υπάρχουν ορατά προβλήματα στη βάση 
ασύρματης φόρτισης ή στον προσαρμογέα τοίχου. Μην προσπαθήσετε 
να επισκευάσετε ή να αποσυναρμολογήσετε τη συσκευή.

Δήλωση Συμμόρφωσης CE
Εμείς, η Belkin International, Inc., δηλώνουμε με αποκλειστική μας 
ευθύνη πως η βάση ασύρματης φόρτισης ραδιοεξοπλισμού, WIZ001, 
συμμορφώνεται με την Οδηγία 2014/53/ΕΕ, την Οδηγία Οικολογικού 
σχεδιασμού 2009/125/ΕΚ και την Οδηγία για τον περιορισμό της 

χρήσης ορισμένων επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό 
εξοπλισμό 2011/65/ΕΕ (Αναδιατύπωση). Το πλήρες κείμενο της Δήλωσης 
Συμμόρφωσης ΕΕ είναι διαθέσιμο στην παρακάτω διεύθυνση Internet: 
www.belkin.com/doc.

Προσοχή: Τυχόν αλλαγές ή τροποποιήσεις που δεν έχουν εγκριθεί 
από το αρμόδιο σώμα για συμμόρφωση του εξοπλισμού, μπορεί να 
ακυρώσουν την εξουσία του χρήστη να λειτουργήσει τον εξοπλισμό.

Επισήμανση για έκθεση σε ακτινοβολία: Ο παρών εξοπλισμός 
συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης σε ακτινοβολία που ορίζονται για 
μη ελεγχόμενο περιβάλλον. Η συσκευή αυτή πρέπει να εγκατασταθεί 
και να λειτουργεί με απόσταση τουλάχιστον 20 εκ. μεταξύ του πομπού 
και του σώματός σας.

Ζώνη συχνοτήτων στην οποία λειτουργεί ο ραδιοεξοπλισμός: 110KHz to 
148KHz and 326.5KHz
Μέγιστη μετάδοση ισχύος: <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

Οδηγία για τα απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού
Για πληροφορίες σχετικά με την απόρριψη των προϊόντων, επισκεφθείτε 
τη δικτυακή τοποθεσία http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/ 

εξοπλισμού (WEEE). 
Το διαγραμμένο σύμβολο του κάδου στον εξοπλισμό υποδεικνύει πως, 
στο τέλος της ζωής του, το προϊόν θα πρέπει να περισυλλεγεί ξεχωριστά 
από τα υπόλοιπα απορρίμματα. 
Συνεπώς, κάθε προϊόν που φτάνει στο τέλος της ζωής του θα πρέπει 
να παραδίδεται σε κέντρα διάθεσης απορριμμάτων που ειδικεύονται 
στην ξεχωριστή συλλογή απορριμμάτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού 
εξοπλισμού ή να επιστρέφεται στο κατάστημα κατά την αγορά νέου 
ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού, βάση του και σύμφωνα με το 
Άρθρο 14 όπως αυτό έχει ενσωματωθεί στην τοπική νομοθεσία. 
Η επαρκής ξεχωριστή συλλογή για την επακόλουθη ανακύκλωση, 
επεξεργασία και απόρριψη του εξοπλισμού με τρόπο που είναι φιλικός 
προς το περιβάλλον συνεισφέρει στην αποτροπή πιθανών αρνητικών 
επιδράσεων στο περιβάλλον και την υγεία και βελτιστοποιεί την 
ανακύκλωση και την εκ νέου χρήση των συστατικών από τα οποία 
αποτελείται ο ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Η λάθος απόρριψη του προϊόντος από το χρήστη θα επιφέρει τις 
διοικητικές κυρώσεις βάση της ισχύουσας νομοθεσίας.

ČESKY

BEZDRÁTOVÁ NABÍJEČKA SPECIAL EDITION PRO IPHONE + APPLE 
WATCH + AIRPOD BOOST↑CHARGE™
SKU/MODEL: WIZ001

Informace o produktu a záruce

Bezpečnostní pokyny:

 1.  Přečtěte si tyto pokyny předtím, než začnete produkt používat, 
aby bylo zajištěno jeho bezpečné a správné používání.

 2.  Zapojte napájecí adaptér bezdrátové nabíjecí podložky do blízké 
elektrické zásuvky tak, aby ho bylo možné snadno odpojit.  

 3.  Používejte podložku pouze v interiéru a v suchu. Nepoužívejte ji 
ve vlhkém prostředí.

 4.  Chraňte bezdrátovou nabíjecí podložku i napájecí adaptér před 
vlhkem a namočením.

 5.  Pokud nebudete bezdrátovou nabíjecí podložku delší dobu 
používat, odpojte ji.

 6.  Neskladujte zařízení v příliš horkém ani příliš studeném prostředí. 
Doporučujeme používat zařízení při pokojové teplotě. 

 7.  Upozornění: Pokud budete mít s bezdrátovou nabíjecí podložkou 
problémy, přestaňte ji používat, vypojte ji z elektrické zásuvky a 
obraťte se na společnost Belkin.

 8.  Nepoužívejte produkt, pokud jsou na bezdrátové nabíjecí 
podložce nebo adaptéru viditelné známky poškození. 
Nepokoušejte se produkt sami opravovat ani rozebírat.

Prohlášení o shodě CE
Společnost Belkin International, Inc., na svou výhradní zodpovědnost 
prohlašuje, že rádiové zařízení Wireless Charging Pad, WIZ001, jehož se 
toto prohlášení týká, splňuje směrnici 2014/53/EU, směrnici o nízkém 
napětí 2009/125/EC a směrnici RoHS 2011/65/EU (přepracované 
znění). Úplný text prohlášení o shodě pro EU najdete na následující 
internetové adrese: www.belkin.com/doc.

Upozornění: V případě jakýchkoli změn nebo úprav zařízení, které 
nebyly výslovně schváleny stranou odpovědnou za shodu, hrozí 
uživateli ztráta oprávnění k provozu zařízení.

Prohlášení k vystavení elektromagnetickému záření: Toto zařízení 
splňuje normy stanovené pro případ vystavení vysokofrekvenčnímu 
záření v nekontrolovaném prostředí. Zařízení by mělo být instalováno 
a provozováno ve vzdálenosti alespoň 20 cm mezi zdrojem záření a 
vaším tělem.

Frekvenční pásmo, ve kterém zařízení pracuje: 110KHz to 148KHz 
and 326.5KHz
Maximální přenášený výkon: <20μW at 110KHz to 148KHz
 <9nW at 326.5 KHz

Směrnice o odpadních elektrických a elektronických zařízeních
Informace o likvidaci výrobku najdete na  http://www.belkin.com/uk/
weee-regulations/ 

V souladu s článkem 14 Směrnice 2012/19/EU Evropského parlamentu o 
odpadních elektrických a elektronických zařízeních (OEEZ). 
Symbol přeškrtnutého odpadkového koše znamená, že na konci životnosti 
musí být produkt likvidován odděleně od běžného odpadu. 
Z toho důvodu každý produkt, který dosáhl konce životnosti, musí být 
odevzdán ve specializovaném zařízení ke sběru elektrického a elektronického 
odpadu, nebo vrácen prodejci při nákupu nového zařízení podléhajícími OEEZ, 
podle implementace článku 14 ve vaší zemi. 

Odpovídající samostatný sběr příslušného zařízení odeslaného k recyklaci a 
jeho náležité ošetření a likvidace způsobem šetrným k životnímu prostředí 
přispívá k eliminaci negativních dopadů na životní prostředí a zdraví. Také 
optimalizuje recyklaci a opakované využití komponentů, ze kterých je dané 
zařízení zhotoveno. 
Nevhodná likvidace produktu uživatelem může vést k zákonným sankcím dle 
příslušného zákona.

العربية

ي لجهاز iPhone + Apple Watch (ساعة  3-1 الإصدار الخاص من شاحن لاسلك
Apple) + AirPod BOOST↑CHARGE™ (سماعات إيربود)

WIZ001 :الطراز/SKU رقم
 معلومات الضمان والمنتج

تعليمات خاصة بالأمان:
  1.   برجاء قراءة هذه التعليمات قبل استخدام الجهاز لضمان الاستخدام بشكل صحيح وآمن.

  2.   قم بتوصيل المهايئ الجدار بلوحة الشحن اللاسلكي بمنفذ مقبس قريب ويسهل فصله من المصدر.  
  3.    يستخدم داخل المباني وفي مكان جاف فقط؛ مع مراعاة إبعاده دائمًا عن المواقع الرطبة أو المبتلة.

  4.   يجب إبعاد لوحة الشحن اللاسلكي والمهايئ الجداري دائمًا بعيداً عن أي سوائل أو رطوبة.
  5.   ينبغي فصل لوحة الشحن اللاسلكي من المقبس عند عدم استخدامها لفترات زمنية طويلة.

  6.   ينبغي عدم تخزين الجهاز في مناطق باردة أو ساخنة أكثر من اللازم. من المستحسن استخدام 
الجهاز في درجات حرارة الغرفة. 

  7.   تنبيه: إذا واجهت مشاكل بشأن لوحة الشحن اللاسلكي، فيرجى التوقف عن استخدامه، 
وفصل المهايئ الجداري بلوحة الشحن اللاسلكي من مقبس التيار المتردد، والاتصال بشركة 

Belkin للمساعدة.
  8.   لا ينبغي الاستخدام إذا لاحظت عيوبًا واضحة على لوحة الشحن اللاسلكي أو المهايئ الجداري. لا 

تحاول صيانة الوحدة أو تفكيكها.

CE بيان التوافق مع
 نقر نحن شركة Belkin International, Inc وعلى مسؤوليتنا

 الخاصة بأن لوحة الشحن اللاسلكية لأجهزة الإرسال، المنتج 
 WIZ001، متوافقة مع التوجيه رقم EU/2014/53 والتوجيه الخاص

 بالتصميمات المحافظة على البيئة رقم EC/2009/125 والتوجيه 
 2011/65/EU المتعلق بالقيود على استعمال المواد الخطرة رقم 

 )معاد صياغته(. النص الكامل لإعلان المطابقة للاتحاد الأوروبي 
.www.belkin.com/doc :متاح على العنوان التالي على الإنترنت

تنبيه: أي تغييرات أو تعديلات لم يتم اعتمادها بشكل صريح من قبل الجهة المسؤولة عن التوافق، قد 
تبطل مسؤولية المستخدم عن تشغيل هذا الجهاز.

بيان التعرض للإشعاع: يتوافق هذا الجهاز مع حدود التعرض للإشعاع المحددة للبيئات التي لا يمكن 
التحكم فيها. يجب تركيب هذا الجهاز و تشغيله مع الحفاظ على مسافة 20 سم كحد أدنى بين جهاز 

الإشعاع و جسم الإنسان.
نطاق التردد الذي يعمل فيه جهاز الراديو: 127.7 كيلوهرتز

القدرة القصوى للإرسال: >20 ميكرووات 

التوجيه الخاص بنفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية
http://www.belkin.com/ لمزيد من المعلومات حول كيفية التخلص من المنتج، يرجى الرجوع إلى الموقع

/uk/weee-regulations

عملًا بالمادة 14 من التوجيه الصادر في EU/19/2012 للبرلمان الأوروبي بشأن النفايات في المعدات الكهربائية 
.(WEEE) والإلكترونية

ح على الجهاز إلى أنه، في نهاية العمر الإنتاجي، يجب جمع المنتج  يُشير الرمز المخطط على صندوق القمامة الموضَّ
بشكلٍ منفصل عن النفايات الأخرى.

وبعد ذلك، يجب تقديم أي منتج قد وصل إلى نهاية عمره الإنتاجي إلى مراكز التخلص من النفايات المتخصصة 
في التجميع المنفصل لنفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية (WEEE)، أو إعادتها مرة أخرى للتاجر عند شراء 

نفايات أجهزة كهربائية وإلكترونية جديدة، عملًا بالمادة 14 ووفقًا لها كما هو مُطبق في البلد.
يساهم التجميع المنفصل اللائق لبدء العمل اللاحق للمعدات المرسلة لإعادة تدويرها ومعالجتها والتخلص منها 

بطريقة ملائمة للبيئة في منع الآثار السلبية المحتملة على البيئة والصحة ويعزز إعادة تدوير وإعادة استخدام 
المكونات المكونة للمعدات الإلكترونية.

يتضمن التخلص من المنتج بصورة مؤذية عن طريق المستخدم تطبيق عقوبات إدارية وفقًا للقوانين السارية.

BoostCharge
3-1 Wireless Charger Special Edition 
for iPhone + Apple Watch + AirPod

Station de recharge pour Apple Watch 
et iPhone + AirPods (édition spéciale)

Drahtloses Ladegerät in Sonderausgabe 
für iPhone + Apple Watch + AirPods

SKU/MODEL: WIZ001
RÉFÉRENCE/MODÈLE : WIZ001

SKU/MODELL: WIZ001

Product and Warranty Information
Informations sur le produit et garantie
Produkt- und Garantieinformationen
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Netherlands

Belkin Tech Support: www.belkin.com/support
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